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Presentacidon del producto
> Contenido del kit

II
=7
=
=
S

Referencia | Denominacién | Cantidad Referencia | Denominacién | Cantidad
A Cabezal del motor x1 L Tornillo arandela de cabeza hexagonal 10 | x 4
B Tapa x1 M8x 12 zn
C Soporte de dintel x1 M Tornillo de cabeza hexagonal M8 x 16 zn | x2
D Soporte de puerta x1 N Tuerca hexagonal U8 x6
E Soporte de fijacién al techo x2 o Eje x2
F Soporte de fijacidn del cabezal del motor | x 2 P Anillos eldsticos x2
G Dispositivo de desembrague manual x1 Q Tornillo autoformado @ 4 x 8 (cabezal del | x &4
H Brazo de unién x1 motor)
I Tope de final de carrera x1 Ra Rail en 3 segmentos x1
J Tornillo autoperforador de cabeza X2 Ral | Manguito x2
cilindrica abombada-H 4,2 x 13 zn Ra2 Tornillo autoformado @ 4 x 8 (manguitos) |2 x &
K Cable de alimentacion x1 Sa Rail en dos segmentos x1
Sal Manguito x1
ES - Manual de instalacion y de uso de SERENIA io - SOMFY Sa2 Tornillo autoformado @ 4 x 8 (manguitos) |x &4




> Dimensiones

Longitud total: 3187,5

149,6 140 Carrera util: 2350
63,7 i3
E— N
=
E T 3 ]
S
Fijacion: 2981,7 205,6
Rail: 2900 . 146,1

"""" N 7] 2
m i
K 315,3
Longitud total: 3131,1
Rail: 2900
¢-:
S
: 2 5 4
90
1799 |
> Vista general de la instalacién (accesorios opcionales)
?% [ S Si la puerta del garaje es
\\~\\\§E§§\ el Unico acceso al garaje,
T T T s TR prevé un dispositivo de
L desembrague exterior (ref.

ol |

ﬁ::::_—:: /_o S.I\ . 2400658 o ref. 9012962).

_o

Referencia | Denominacién | Tipo de cable
A Células fotoeléctricas 4x 0,5 mm?(RX célula receptora)
2 x 0,5 mm?(TX célula emisora)
B Luz intermitente 2x0,5 mm?
C Antena =
D Contacto de Ilave 2 x0.5 mm?
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Ambito de aplicacién

Esta motorizacion esta exclusivamente destinada al equipamiento de una puerta de garaje para uso residencial.

> Tipos de puertas motorizables

Puerta basculante desbordante Puerta seccional

Si el perfil superior

del panel es particular, h
utiliza el «soporte

de fijacién o para

puerta seccional» ref.:

9009390.

> Dimension mdxima de las puertas

Puerta basculante desbordante y puerta seccional

SERENIA 700 io / SERENIA io ORIGIN

1 1 > L(m)

Whe = ==a

Superficie max. =7 m?

@ Peso max. =100 kg

SERENIA 1100 io / SERENIA io ORIGIN PLUS

—» L (m)

I_
L
o

Superficie max. = 10 m?
(7?\) Peso max. =120 kg
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Requisitos previos para la instalacion

> Herramientas y tornilleria necesarias para la instalacién (no incluidas)

Hormigén Acero

> Indicaciones para la fijacién (tornilleria no incluida en el kit)

Fijacién del soporte del dintel

Fijacién en el techo

Selecciona el tipo de fijacién en funcién del material del soporte

Fijacién del soporte de la puerta

. Tipo:  @8x50 Tipo:  M8x30 Tipo:  Tornillo para chapa

Tornillos ) o o ) . @6x30

Cantidad min.: 2 Cantidad min.: 2 ) )

Cantidad min.: 4

Tipo: @8 Tipo: 28 Tipo: @6
Arandelas Cantidad min.: 2 Cantidad min.: 2 Cantidad min.: 4

Tipo: Plastico Tipo: Acero
Tacos @10 210

Cantidad min.: 2

Cantidad min.: 2
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1 INSTALACION

1.1 Supuestos de instalacion

Mide la distancia «D» entre el Define tu supuesto de instalacién.
punto mas elevado de la puerta y
el techo.

«D» esta comprendida entre 35 y 200 mm = Supuesto n.° 1: Motorizacion instalada en
el techo

Si D estd comprendida entre 35y 200 mm,
fija directamente el conjunto al techo.

7 o=

S Durante la instalacién, centra el conjunto
con respecto a la puerta del garaje.

Si es necesario, puedes desplazar la
motorizacién 10 ¢cm a la izquierda o a la
derecha del centro.

«D» es superior a 200 mm 2 Supuesto n.° 2: Motorizacidon separada del techo

Si «D» es superior a 200 mm, usa los
soportes de fijacidn G y ° para fijar el
conjunto de forma que la altura «Hn» esté
comprendida entre 10 y 200 mm.

H es la distancia entre la parte inferior del
rail y

el punto més alto de la puerta.

Durante la instalacién, centra el conjunto

con respecto a la puerta del garaje.

Si es necesario, puedes desplazar la
4‘ motorizacién 10 cm a la izquierda o a la

f%j@

derecha del centro.

10 < H < 200

Para facilitar la definicién de las cotas en el dintel, después de medir «D»,
determina «H» restando de 10 a 200 mm a «D». A continuacidn, traslada el
resultado al dintel desde el techo. La marca indica la posicién de la parte
inferior del soporte del dintel.
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1.2 Montaje

> Montaje del rail en 3 segmentos

0 Alinea los 3 segmentos del rail.

0 Centra el manguito en la unién de los segmentos.

0 Une 2 segmentos del rail con un manguito y deja el tercer segmento alineado con los dos primeros.

Comprueba que la correa
presente en el interior del
rail no esté cruzada.

o Instala la correa en el rail.
0 Monta la contera de fijacién del cabezal del motor en el rail.

0 Monta el extremo del tercer segmento sobre el segundo
segmento.
0 Monta la contera de fijacidn del soporte del dintel en el rail.

ES - Manual de instalacién y de uso de SERENIA io - SOMFY



35 <[3]< 200

o Alinea y monta el tercer segmento con los dos otros 0 Para una fijacién de la motorizacion separada del techo,
segmentos usando un manguito. aprieta los manguitos en el rail con los tornillos SIN
o Centra el manguito en la unién de los segmentos. PERFORAR EL RAIL.

Los tornillos de fijacién ,
no deben perforar
el rail. El cuerpo de

los  tornillos  debe
permanecer visible.

0 Mueve el carro hasta la mitad del rail.
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> Montaje del rail en 2 segmentos

0 Despliega los 2 segmentos del rail.
0 Coloca el manguito como se muestra en la ilustracion
para facilitar el montaje.

A

Comprueba que la correa
presente en el interior del
rail no esté cruzada.

0 Monta los 2 segmentos del rail con el manguito.

0 Centra el manguito en la unién de los segmentos.

35 <[3]< 200

o Para una fijacion de la motorizacion separada del techo, aprieta
los manguitos en el rail con los tornillos SIN PERFORAR EL
RAIL.

Los tornillos de fijacién , '
no deben perforar
el rail. El cuerpo de

los  tornillos  debe
permanecer visible.
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> Montaje del rail en el cabezal del motor

o Engancha el eje del motor en el piidn del rail y fija
el conjunto con los tornillos del cabezal del motor

18-20 mm
—, |_|
7 . = s
1

S

o En un rail de 3 segmentos, aprieta la tuerca para tensar la correa.

El caucho se comprime.
Para obtener una tensién correcta de la correa, el caucho debe medir

entre 18 y 20 mm.
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1.3 Colocacién de los soportes
> Fijacion de los soportes de dintel y puerta @ @ ‘@ @

> Caso n.° 1: Motorizacion instalada en el techo

Soporte fijado al dintel | }/

o Centra el soporte del dintel o con respecto a la puerta del garaje. o Centra el soporte de la puertae con respecto a su
¢ parte alta.
i o Fija el soporte.

. . " . Soporte fijado al techo
Sila altura de la puerta es superior a la carrera Gtil del rail (2350 mm),

puede ser necesario fijar el soporte del dintel al techo.

ES - Manual de instalacién y de uso de SERENIA io - SOMFY
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> Caso n.° 2: Motorizacion separada del techo

o Centra el soporte del dintelo con respecto a la puerta del
garaje.
o Fija el soporte.

o Centra el soporte de la puertao con respecto a su parte
alta.

o Fija el soporte.

1.4 Fijacidn

> Fijacidn del conjunto en el soporte de dintel

©

o Coloque el conjunto en el soporte del dintel poniendo
el cabezal del motor en el suelo o sobre la traviesa.

o Fije el conjunto al soporte del dintel.
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> Fijacion del brazo de unidn en la puertay en el carro

A\

En caso de que el mango de desembrague se encuentre a una altura superior a 1,80 m, es necesario alargar el cable para que
sea accesible a todos los usuarios.

0 Desembraga el carroconayuda  ; o Desplaza el carro hasta la zona de la : o Fijael brazo al soporte de puertay al
del dispositivo de desembrague | puerta. ¢ carro.
manual. : :

Si la puerta no queda a ras del
suelo cuando estd cerrada,
puede ser necesario volver a
cortar el brazo de unién.

La parte del brazo de unién fijado al
soporte de la puerta debe estar lo mas
horizontal posible.

> Fijacion del conjunto en el techo @ @ ,@ ®

> Caso n.° 1: Motorizacion instalada en el techo

o Fija el rail al techo.
El nimero de agujeros de fijacién puede variar en funcién del rail.

ES - Manual de instalacion y de uso de SERENIA io - SOMFY
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> Caso n.° 2: Motorizacion separada del techo

/

L)
h <255 mm

)

//

Av

{1
Yo7
_'
> =

o Fija el conjunto en la zona del cabezal del motor
con los soportes de fijacion G y o

Para una fijacién intermedia ajustable a lo largo del rail o una fijacién de una medida «h» comprendida entre 250 mmy 550 mm,
utiliza el kit de fijacién en el techo (ref.: 9014462).

> Comprobacioén de la tensidn de la correa ®

0 Ajusta la tensidn de la correa en caso necesario.

A

El caucho de tensién nunca debe estar completamente comprimido: para obtener
una tensién correcta, el caucho debe medir entre 18 y 20 mm (véase a pagina 10).
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1.5 Ajustes

> Ajuste y fijacidn del tope de apertura ’@

° ispositi ,
(IjDesemtl;)raga el carro Icon aytljda deltdlsp05|t|\(9 ,de o Coloca el tope° contra el carro.
esembrague manualy pon la puérta en posicion ablerta. - g \areq y perfora los agujeros de fijacién con una broca de
No abras la puerta al maximo, sitGiala de maneraqueno @3 mm
alcance los topes. i

¢ o Fija el soporte con los tornillos autoperforadores o

Durante esta operacidn, asegurate de que la cuerda del dispositivo de desembrague no corra el peligro de engancharse a una
parte saliente de un vehiculo (por ejemplo, una baca).

1.6 Montaje de la tapa del motor

0 Vuelve a montar la tapa como se indica en la ilustracién:

1.7 Conexion de la alimentacion eléctrica
_A PELIGRO

Conecta el cable de alimentacién a una toma que cumpla los requisitos eléctricos (consulta las instrucciones
de seguridad, capitulo 4).

o Conecta el motor a la red eléctrica.

La luz integrada parpadea 2 veces: el motor esta
conectado.

El indicador luminoso SET parpadea lentamente
de forma constante: el motor esta en espera de
autoaprendizaje.

ES - Manual de instalacién y de uso de SERENIA io - SOMFY
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2 PROGRAMACION

2.1 Interfaz de programacion

Leyenda de indicadores luminosos
Botén + Botén - O . ® .
Botén PROG l— Botén SET Apagado &, Parpadeo lento
—l\/—l— NZZ
R —_ )\ ({ SET '
e - N
@ @ Encendido fijo ,. . Iarpadeo

' rapido

Q‘ ' "

Indicador luminoso PROG °Q- Parpadeo muy
. . ‘ot rapido
Indicador luminoso SET

Funciones de los botones y de los indicadores luminosos

Botén PROG 0 Memorizacién/eliminacién de los mandos a distancia

Botoén + o Antes del autoaprendizaje, apertura de la puerta pulsdndolo prolongadamente
o Durante el autoaprendizaje, interrupcion del autoaprendizaje
o Tras el autoaprendizaje, pulsa brevemente para abrir la puerta o detenerla si estd en movimiento
0 Modificacién del valor de un pardmetro durante la configuracion

Botén - o Antes del autoaprendizaje, cierre de la puerta pulsandolo prolongadamente
o Durante el autoaprendizaje, interrupcién del autoaprendizaje
o Tras el autoaprendizaje, pulsa brevemente para cerrar la puerta o detenerla si estd en movimiento
0 Modificacién del valor de un pardmetro durante la configuracion

Botdn SET 0 Activacion del autoaprendizaje
o Durante el autoaprendizaje, interrupcion del autoaprendizaje
o Entrada y salida del menu de parametros
0 Seleccion de los pardmetros durante la configuracion

Indicador .®_ Recepcién de un control de radio
luminoso PROG

9 El nimero de impulsos indica el valor del pardmetro durante la configuracién

.

. Validacién de la memorizacién de un punto de mando por radio

.

.
.
.

@ En espera de memorizacién de un punto de mando por radio

Indicador .®_ Primer encendido, no se ha ajustado el producto

luminoso SET o
9 El nimero de impulsos corresponde al pardmetro seleccionado durante la configuracién
.~.’.

. Autoaprendizaje en curso

.

®

Autoaprendizaje realizado

"

RYY

& Fallo en el médulo electrénico

N
P

o

Motorizacién en modo bajo consumo

16 ES - Manual de instalacion y de uso de SERENIA io - SOMFY



2.2 Autoaprendizaje

A PELIGRO

Sila puerta del garaje cuenta con un sistema de bloqueo mecanico, debe desinstalarse antes de iniciar el autoaprendizaje.

o

o Aprieta el botén SET hasta que la luz
integraday el indicador luminoso SET
parpadeen rapidamente. El motor esta
en espera de autoaprendizaje.

’
/

0 Acciona el motor con el botén «+» o el
botén «-» (pulsacién continua) para que el
transportador embrague en el carro.

N\ P ,’\/\/ %
/
—== / B
ll’

0 Vuelve a mantener pulsado
el botén «-» para que la
puerta se cierre.

o Ajusta la posicién cerrada
con el botén «#n o el
botén «-»n.

Y | —

Deja de pulsar el botén
«A» antes de que el
motor fuerce la puerta.

i =

~

después de 15 minutos.

P80

2

o Pulsa el botén «SET» para iniciar el ciclo de autoaprendizaje.
La puerta lleva a cabo 2 ciclos de apertura/cierre completos.
Si el autoaprendizaje es correcto, el indicador luminoso «SET» se enciende y se apaga

Durante el ciclo de autoaprendizaje: Si la puerta estda en movimiento, al pulsar
cualquier botén se detiene el movimiento y se interrumpe el autoaprendizaje. El motor
esta de nuevo en espera de autoaprendizaje.

Si el ciclo de autoaprendizaje
no se realiza correctamente,
el indicador luminoso «SET»
parpadeara rapidamente.
Realiza un nuevo ciclo de
autoaprendizaje con ayuda
del botén «SET».

Al acabar el ciclo de autoaprendizaje, el motor pasa al modo de bajo consumo.

A ADVERTENCIA

0 Una vez finalizada la instalacién, es obligatorio comprobar que el sistema de deteccidn de obstaculos cumple el anexo A de

lanorma EN 12453.

o El incumplimiento de esta consigna puede ocasionar lesiones personales graves, por ejemplo, como consecuencia del

aplastamiento por la puerta.

ES - Manual de instalacién y de uso de SERENIA io - SOMFY

17



18

> Comprobacidn del ajuste mecanico de la puerta

Una vez finalizado el autoaprendizaje, realiza un desembrague manual de la motorizacién para comprobar que la puerta no se haya

cerrado con demasiada fuerza.

o Si el desembrague se realiza normalmente, sin resistencia ni movimiento brusco: la puerta se ha cerrado correctamente.

Para volver a embragar el carro, inicia una apertura de la puerta del garaje.

o Si el desembrague no se realiza o se constata una resistencia anormal: vuelve a iniciar un autoaprendizaje asegurdndote de
cerrar la puerta «moderadamentey.

2.3 Modo bajo consumo

El modo de bajo consumo estd activado de forma predeterminada en el motor.

> Entrada en modo de bajo consumo

El motor pasa al modo de bajo consumo transcurridos 15 minutos sin accién (memorizacién/programacion).
El indicador luminoso «SET» se apaga.
Se interrumpe la alimentacién de 24 V CC.

> Salida del modo de bajo consumo
Pulsando una vez SET se sale del modo de bajo consumo durante 15 minutos.

2.4 Parametros avanzados

Los procedimientos de programacion que se indican a continuacién solo deben seguirse si deseas cambiar los valores
predeterminados de los parametros.

> Células fotoeléctricas

Indicador . . o
. ) Células fotoeléctricas
luminoso SET
Indlf:ador ® Inactivas (predeterminado)
luminoso PROG
o o Activas (para células estadndares con autotest)

N N+1
NQ@@@QH "' - "o"

1
oUs Us oos oU\

0 Pulsa el botén «#» para cambiar el valor del
Si el indicador luminoso SET estad apagado, pulsa el botén SET

pardmetro.
para salir del modo de bajo consumo. El niimero «N» de impulsos del indicador
o Pulsa el botén «SET» para acceder al mend de parametros y al ajuste de luminoso «PROGw indica el valor del
las células fotoeléctricas. El indicador luminoso «SET» parpadea 1 vez. pardmetro (consulta la tabla de mas arriba).

Pulsa el botén «SET» hasta que el
indicador luminoso «SET» se apague
para salir del ment de parametros.

A ADVERTENCIA

En caso de modificar este parametro, es obligatorio comprobar que la deteccién de obstaculos se ajuste al anexo A de lanorma
EN 12453. El incumplimiento de esta consigna puede ocasionar lesiones personales graves, por ejemplo, como consecuencia
del aplastamiento por la puerta.
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> Modo bajo consumo

Si el motor estd conectado a un kit de alimentacidn solar, este pardmetro no es accesible. El modo de bajo consumo no puede

desactivarse.

::::ic:::; SET 0 :0 Modo bajo consumo

Indicador ‘e Transcurridos 15 minutos sin accién, el producto pasa al modo de bajo
luminoso o Activo consumo.

PROG (predeterminado)  Elindicador luminoso «SET» se apaga.

Se corta la alimentacién accesoria de 24 V CC.

@ 9 nactivo

El producto nunca pasa al modo de bajo consumo.
El indicador luminoso «SET» se enciende de forma fija.

| |
N:Q:@@@ Bzxz

y
| |

N+1
‘e’ 5 | le[ld

:Us oU~

Si el indicador luminoso SET esta apagado, pulsa el
botdn SET para salir del modo de bajo consumo.

o Pulsa repetidas veces el botén «SET» hasta que el indicador
luminoso «SET» parpadee 2 veces para acceder a los ajustes del
modo de bajo consumo.

0 Pulsa el botén «+» para cambiar el valor del pardmetro.
El nimero «N» de impulsos del indicador luminoso
«PROG indica el valor del pardmetro (consulta la tabla
de més arriba).

Pulsa el botén «SET» hasta que el indicador
luminoso «SET» se apague para salir del mend de
pardmetros.

> Seleccion de la zona de aproximacion durante el cierre

A ADVERTENCIA

Se puede acceder a este pardmetro durante 30 segundos en un producto que no se ha configurado, es decir, después del
encendido y antes del autoaprendizaje o después de restablecer los ajustes.

Indicador D . .
. e o o Zona de aproximacion durante el cierre
luminoso SET
Indnf:ador o Sin ralentizacién Sin ralentizacidn al final del cierre.
luminoso
‘@ & Ralentizacién corta . L. .
PROG o o . La velocidad se reduce durante los tltimos 20 centimetros.
(predeterminado)
e o o Ralentizacion larga : La velocidad se reduce durante los Gltimos 50 centimetros.

L CICISIS, 8;,!3
|

Si el indicador luminoso SET estd apagado, pulsa el
botdn SET para salir del modo de bajo consumo.

— Z

0 Pulsa repetidas veces el botén «SET» hasta que el indicador
luminoso «SET» parpadee 3 veces para acceder a los ajustes de
la zona de aproximacidn durante el cierre.

2]
N+1

o Ry |4

o0 Pulsa el botén «+» para cambiar el valor del pardmetro.
El nimero «N» de impulsos del indicador luminoso
«PROGN indica el valor del pardmetro (consulta la tabla
de més arriba).

Pulsa el botén «SET» hasta que el indicador
luminoso «SET» se apague para salir del menti de
pardmetros.

ES - Manual de instalacién y de uso de SERENIA io - SOMFY
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A ADVERTENCIA

En caso de modificar este pardmetro, es obligatorio comprobar que la deteccidn de obstaculos se ajuste al anexo A de lanorma
EN 12453. El incumplimiento de esta consigna puede ocasionar lesiones personales graves, por ejemplo, como consecuencia
del aplastamiento por la puerta.

> Seleccion de la sensibilidad del sistema de deteccion de obstaculos

A ADVERTENCIA

Se puede acceder a este pardmetro durante 30 segundos en un producto que no se ha configurado, es decir, después del
encendido y antes del autoaprendizaje o después de restablecer los ajustes.

Indicador R e . Ly .
. e o o Sensibilidad del sistema de deteccion de obstaculos
luminoso SET
Inanador o Muy poco sensible
luminoso .
PROG OO Poco sensible
e e e Estandar (predeterminado)
e o e o Muy sensible

| | N N+1
[ NQ@@@SXA "o]' - "'o"

[~ | U | oU\ ¢U~

0 Pulsa el botén «+» para cambiar el valor del
Sielindicador luminoso SET estd apagado, pulsa el botdn SET para

pardmetro.
salir del modo de bajo consumo. El nimero «N» de impulsos del indicador
o Pulsa repetidas veces el botén «SET» hasta que el indicador luminoso «PROG indica el valor del
luminoso «SET» parpadee & veces para acceder a los ajustes de la pardmetro (consulta la tabla de mas arriba).

sensibilidad de la deteccién de obstaculos. Pulsa el botén «SET» hasta que el

indicador luminoso «SET» se apague
para salir del ment de pardmetros.

A ADVERTENCIA

En caso de modificar este pardmetro, es obligatorio comprobar que la deteccién de obstaculos se ajuste al anexo A de la norma
EN 12453. El incumplimiento de esta consigna puede ocasionar lesiones personales graves, por ejemplo, como consecuencia
del aplastamiento por la puerta.
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2.5 Bloqueo/desbloqueo del menu de los pardmetros
A ADVERTENCIA

o Es obligatorio bloquear el menu de parametros con el fin de garantizar la seguridad de los usuarios.
o El incumplimiento de esta consigna puede ocasionar lesiones personales graves, por ejemplo, como consecuencia del
aplastamiento por la puerta.

IEERPR) —»
A
;

0 Pulsa simultdneamente los botones «SET», «+» y «-». o Los indicadores luminosos «SET» y «PROG» parpadean
¢ rapidamente 5 segundos durante la pulsacién del botén
«SET».

0 Para desbloquear el menu de parametros, repite el mismo procedimiento.

A ADVERTENCIA

Los botones de ajuste de los pardmetros estan bloqueados para garantizar la seguridad de los usuarios. Cualquier desbloqueo
y cambio de ajuste de los pardmetros deben ser llevados a cabo por un instalador profesional de la motorizacién y de la
automatizacion de la vivienda. Toda modificacién que no cumpla estas instrucciones pone en peligro la seguridad de los
bienes y de las personas. Somfy no asume ninguna responsabilidad por los dafios resultantes del incumplimiento de estas
instrucciones.

Llegados a este nivel de la instalacién, la motorizacidn esta lista para funcionar. Los mandos a distancia suministrados con el
kit ya vienen memorizados.

2.6 Memorizacion de los mandos a distancia

V_ Botén 1
1
@ Q o El botdn 1 de los mandos a distancia suministrados en el
kit ya viene memorizado.
ojojo ola ejecucién de este procedimiento con un botédn
ya memorizado provocard su borrado.
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Si el indicador luminoso SET esta apagado, pulsa el botén SET para salir del modo de bajo consumo.

> Memorizacion de mandos a distancia para el funcionamiento en «Apertura total»

o Pulsa el botén «PROG» hasta o Pulsa brevey o Pulsa el botén del mando a distancia para ordenar la
que la luz integrada y el indicador simultaneamente los apertura total en un plazo de 10 s desde el parpadeo
luminoso «PROG» se enciendan. botones del mando a del indicador luminoso del mando a distancia.

distancia. 0 Laluz integraday el indicador luminoso «PROG»

parpadean durante 5 segundos.
El botén del mando a distancia ha quedado
memorizado.

> Memorizacién de mandos a distancia para el funcionamiento en «Apertura parcial»

o Pulsa el botén «PROGY hasta que la luz integrada y el
indicador luminoso «PROG» se enciendan.

0 Pulsa breve y simultdneamente los botones del mando a
distancia.

o Pulsa 1 vez el botén «PROGY. El indicador luminoso «PROG»
parpadea 1 vez.

0 Pulsa el botén del mando a distancia para activar la apertura
parcial en un plazo de 10 s desde el parpadeo del indicador
luminoso del mando a distancia.

0 La luz integrada y el indicador luminoso «PROG» parpadean
durante 5 segundos.

El botén del mando a distancia ha quedado memorizado.
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> Memorizacién de mandos a distancia para el funcionamiento de la luz integrada del motor

o Pulsa el botén «PROGY hasta que la luz integrada y el
indicador luminoso «PROG» se enciendan.

0 Pulsa breve y simultdneamente los botones del mando a
distancia.

o Pulsa 2 veces el botéon «PROG». El indicador luminoso
«PROG» parpadea 2 veces.

o Pulsa el botén del mando a distancia para activar la luz
integrada en un plazo de 10 s desde el parpadeo del indicador
luminoso del mando a distancia.

0 La luz integrada y el indicador luminoso «PROG» parpadean
durante 5 segundos.

El botén del mando a distancia ha quedado memorizado.

> Memorizacién de un mando a distancia tipo Telis o similar (no incluido en el kit).

18 [+F

S==

0 Pulsa el botén «PROG» hasta que la luz integrada y el
indicador luminoso «PROG» se enciendan.

o Utiliza un objeto con punta fina para pulsar el botén «prog»
en la parte posterior del mando a distancia.

0 La iluminacién integrada parpadeara durante cinco
segundos.

El mando a distancia ha quedado programado.
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2.7 Eliminacion de mandos a distancia

A

Este procedimiento provoca la eliminacién de todos los mandos a distancia memorizados.

7s

o Pulsa el botén «PROG» (unos 7 segundos) hasta que el
indicador luminoso PROG parpadee.

. Los mandos a distancia se borraran.

2.8 Reinicio de los ajustes

A\

Este procedimiento restaura los ajustes predeterminados del producto.

¢+ 108 108

1Y

DO,

o Pulsa el botén «SET» (unos 7 segundos) hasta que el
indicador luminoso SET parpadee.

7s

¢ Los ajustes se reinicializan.
¢ Debe reiniciarse el autoaprendizaje.
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uso 3

3.1 Formacidn de los usuarios
_A ADVERTENCIA

o Cualquier usuario potencial debe recibir formacién por parte del instalador acerca del uso de la motorizacién y aplicar todas
las recomendaciones de este manual. Es obligatorio asegurarse de que ninguna persona no formada pueda poner la puerta
en movimiento.

o El usuario debe vigilar la puerta durante todos los movimientos y mantener a las personas alejadas hasta que la puerta esté
completamente abierta o cerrada.

o No dejar que los nifios jueguen con los dispositivos de mando de la puerta. Mantener los mandos a distancia fuera del
alcance de los nifos.

0 No impedir voluntariamente el movimiento de la puerta.

o Esta motorizacidn puede ser utilizada por niflos de ocho aflos 0 mayores y por personas con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas o que no dispongan de la experiencia o los conocimientos necesarios, siempre que sean supervisados
o hayan sido instruidos en el uso seguro de la motorizacién y sean conscientes de los riesgos que conlleva. Los nifios no
deben jugar con la motorizacién. La limpieza y el mantenimiento a cargo del usuario no deben ser llevados a cabo por nifios.

Es obligatorio formar a todos los usuarios acerca del uso en condiciones de total seguridad de esta puerta (uso estéandar y
principio de desbloqueo) y sobre las comprobaciones periédicas obligatorias.

. Uso de los mandos a distancia

o

El indicador luminoso del mando a distancia confirma su
buen funcionamiento.

0]

: 0Sise pulsa el botdn
del mando a distancia, la puerta se abre.

o Si se vuelve a pulsar el botén
del mando a distancia mientras
se abre la puerta, esta se detiene.

0 Si se pulsa de nuevo el botén
del mando a distancia,
la puerta se cierra.
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> Uso del mando a distancia con la puerta abierta

0 Si se pulsa el botdn

del mando a distancia,
la puerta se cierra.

0 Si se vuelve a pulsar el botén
del mando a distancia mientras
se cierra la puerta, esta se detiene.

0 Si se pulsa el botdn

del mando a distancia, la puerta se abre.

> Uso de un mando a distancia de 3 botones

o Al pulsar una vez el botén con la fecha
hacia arriba, la puerta se abrira.

o Durante la apertura o el cierre de la
puerta, si se pulsa una vez el botén
central del mando a distancia la puerta
se detendra.

o Al pulsar una vez el botén con la fecha

hacia arriba, la puerta se cerrara.
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3.3 Funcionamiento de la deteccidon de obstaculos

La deteccién de obstdculos funciona hasta a 5 cm del suelo. Es intrinseca a la motorizacién y se realiza sin la necesidad de
accesorios (células fotoeléctricas).

0 La deteccién de un obstéculo durante la
apertura detiene
la puerta.

0 La deteccién de un obstéculo durante el
cierre detiene
la puerta, y luego la vuelve a abrir.

3.4 Funcionamiento de la luz integrada

0 La iluminacién integrada
se enciende cada vez que
se pone en marchala /‘{/ 5
motorizacion. S==
Se apaga automdticamente
60 segundos después de
finalizar el movimiento de la
puerta.

0 Si se programa un mando a
distancia de 2 0 4 botones
para controlar la luz
integrada, el funcionamiento
es el siguiente:

0 Si se programa un mando a
distancia de 3 botones para
controlar la luz integrada,
el funcionamiento es el
siguiente:
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3.5 Funcionamiento del dispositivo de desembrague manual

La motorizacidn incluye un dispositivo de desembrague manual que permite maniobrar la puerta manualmente, por ejemplo, en
caso de averia eléctrica. Este dispositivo debe estar facilmente accesible (a una altura maxima de 1,80 m del suelo).

A ADVERTENCIA

o Al desembragar la motorizacién, un mal equilibrado de la puerta puede provocar movimientos bruscos que pueden
representar un peligro.

o Utiliza el cordel unicamente para desembragar la motorizacién. Nunca utilices el cordel para maniobrar la puerta
manualmente.

o Vuelve a embragar obligatoriamente la motorizacidn antes de cualquier nuevo comando.

S e
0 Desembraga la 0 Acciona manualmente la 0 Vuelve a embragar la motorizacién maniobrando
motorizacion tirando del puerta (posible mientras el la puerta manualmente hasta que el dispositivo de
cordel hasta desembragar sistema de accionamiento accionamiento se vuelva a bloquear en el rail
el sistema de esté desembragado). de transmision.
accionamiento de la puerta.

A ADVERTENCIA

Es obligatorio pegar, en el interior del garaje, el adhesivo de advertencia amarillo sobre el riesgo de aplastamiento
y la descripcién de maniobra manual de la puerta.

3.6 Funcionamiento después de un corte de corriente
Tras un corte de tension, el motor deberd A

reconocer de nuevo su posicion «apertura total». . L,
. Deja que la puerta se abra hasta la posicién de «apertura
o Inicia una apertura total de la puerta con un mando a I
otaly.

distancia memorizado.
o La puerta se abrird con una velocidad degradada.
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ACCESORIOS

A PELIGRO

Corta la alimentacion eléctrica del motor antes de instalar cualquier periférico.

4.1 Conexion de las células fotoeléctricas

Las células fotoeléctricas permiten detectar la presencia de un obstdculo durante el cierre de la puerta. La presencia de un
obstaculo entre las células impide el cierre de la puerta.

Si se detecta un obstaculo durante el cierre de la puerta, esta se para y vuelve a abrirse, y la luz integrada se activa por

intermitencia durante 30 s.

A PELIGRO

Al alinear las células, el motor debe estar encendido y no en modo de bajo consumo.
Si el indicador luminoso SET estd apagado, pulsa el botdn SET para salir del modo de bajo consumo.

2 35 ;
OlOI0IO Olo

:—:.—:.—EI: e
1l

24V 0V C NO 24V OV

ac/dc ac/dc

o Cablea las células.

A PELIGRO

Es obligatorio instalar células fotoeléctricas con autotest en
caso de control sin visibilidad o funcionamiento con cierre
automatico.

o Activa las células fotoeléctricas (consulta “Células
fotoeléctricas”, page 18).

4.2 Conexion de la luz intermitente

La luz parpadeante se activard con cualquier movimiento de la puerta.

[ BATT

| STOP_ CELL ey FLASH

M1 1400.

10 9 8 7 6 5 4 3 2

A

sEmFy
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4.3 Conexion de la antena externa

La antena externa permite aumentar el alcance del radiocontrol entre el mando a distancia y la motorizacion.

[STOP _omt riaen ] ANT
STOP_ CELL ey FLASH

iﬁg(l’: I 1JJotld

10 9 8 7 6 5

44 Conexion de la bateria de emergencia

A PELIGRO

En caso de fuga de la bateria, presta atencidn para que el liquido no entre en contacto con la piel ni los ojos.
En caso de contacto, lava la zona afectada con abundante agua y acude al médico.

> Funcionamiento

Si se instala la bateria de emergencia, la motorizacién podra funcionar
incluso en caso de corte general de la corriente eléctrica.

C% ﬁ El funcionamiento se efectuara en las siguientes condiciones:

s ¢ 0 Velocidad reducida.

- 0 Accesorios de 24 V inactivos (incluidas las células fotoeléctricas).

| Caracteristicas de la bateria:

. 0 Autonomia: 24 h con un minimo de 3 ciclos.

¢ o Tiempo de recarga: 48 h.

o Vida (til antes de su sustitucién: 3 afios aprox.

Para optimizar la vida (til de |a bateria, se recomienda desconectar la alimentacidn principal y hacer funcionar la motorizacién
con la bateria durante algunos ciclos unas tres veces al afio.

> Conexion
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4.5 Conexidon del videoportero o el contacto de llave

El videoportero o el contacto de llave permiten controlar a distancia la maniobra de la puerta del garaje motorizada.

[Stop CELL— FLASH | 0

e (11178

10 9 8

oo

4.6 Conexion del kit solar
A PELIGRO

En caso de fuga de la bateria, presta atencién para que el liquido no entre en contacto con la piel ni los ojos.
En caso de contacto, lava la zona afectada con abundante agua y acude al médico.

La motorizacién nunca debe conectarse simultdneamente a la alimentacidn eléctricay a la solar.

Consulta el manual del panel solar.
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4.7 Esquema de cableado general de los accesorios

STOP _ CELLe—y FLASH Q’:,T
(h I1JJe |~
6 5 1

4 3 2

Referencia | Denominacién
A Contacto de llave
B Videoportero
C Antena externa
D Bateria auxiliar
E Células fotoeléctricas
F Luz intermitente
G Kit solar
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5.1 Comprobaciones periddicas

MANTENIMIENTO Y REPARACION 5

A ADVERTENCIA

Consulta las Instrucciones de seguridad, capitulo 9 - «Instrucciones de seguridad relativas al mantenimiento».

5.2 Diagndstico

> Estado de los indicadores luminosos

O Apagado

- *

® Parpadeo lento

Encendido fijo

- @ - Parpadeo répido

5""

~ i d
K
A X
*

gt

Parpadeo muy rapido

> Diagndstico

Indicador luminoso SET

| Significado

| éQué hay que hacer?

N Motor en espera de . .
® o Inicio del autoaprendizaje.

S autoaprendizaje

~ U 4
-@Q - Aprendizaje en curso

4 -

1 ]
. o Desconecta la alimentacién, espera unos 5 minutos y vuelve a
Seguridad térmica del motor .
dar corriente.

e, Fallo en el médulo electrénico

1@ N Comprueba el buen funcionamiento de los periféricos

LAY Cortocircuito en la entrada

por cable de los periféricos
conectados

conectados y su cableado.
Si el indicador luminoso sigue parpadeando, contacta con el
servicio técnico.

Aprendizaje realizado

O

Indicador luminoso PROG

@)

Motorizacién en modo bajo
consumo

| Significado
Sin recepcién de radio al

pulsar un botén del mando a
distancia

Pulsa un botdn para salir del modo de bajo consumo. El
indicador luminoso se debe encender.

Si el indicador luminoso permanece apagado, la motorizacién no
recibe alimentacion.

| éQué hay que hacer?

Comprueba si el botdn del mando a distancia esta bien
programado.

Comprueba que se trata de un mando a distancia equipado con
la tecnologia de radio io-homecontrol.

Revisa las pilas del mando a distancia.

@

Indicador luminoso
«PROGY + «SET»

L]
-~ *
-®-
’ -~
1

Mando por radio recibido,
pero sin movimiento de la
puerta

‘ Significado

Los botones de programacién
estan bloqueados.

Revisa los otros indicadores luminosos para ver si hay otro fallo
en curso.

El mando no es operativo desde esa posicidn.

El botén estd memorizado para otra funcidn distinta a la
apertura o el cierre del actuador (por ejemplo, para el control de
la iluminacidn).

Comprueba que el indicador luminoso SET esté encendido de
forma fija para asegurarte de que se ha realizado el aprendizaje.
éQué hay que hacer?

Desbloquea el botén SET (consulta “2.5 Bloqueo/desbloqueo del
men de los parametros”, page 21)
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5.3 Servicio de asistencia

Sila averia persiste o para cualquier otro problema o solicitud de informacién sobre la motorizacién, dirfjase a: m

5.4 Cambio de la pila del mando a distancia

La vida util de la pila suele serde 2 a

=1}

0sS.

o Desatornilla la parte posterior del o Cambia la pila (3 V CR 2430).

mando a distancia.

o Retira la parte posterior del mando a
distancia.

o Desenrosca y retira la parte posterior : 0 Cambia la pila (3 V CR 2430).
del mando a distancia.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

SERENIA 700 io SERENIA 1100 io
SERENIA io ORIGIN SERENIA io ORIGIN PLUS

Caracteristicas generales

Alimentacion eléctrica 220-230 V - 50/60 Hz

Potencia maxima consumida 100 W

Consumo en modo de espera 0,41 W

Interfaz de programacion 4 botones — 2 indicadores luminosos

Condiciones climaticas de uso - 20°C/+ 60 °C - interior seco IP 20

Aislamiento eléctrico Clase 2: doble aislamiento @

Radiofrecuencia 868-870 MHz, < 25 mW

Control de la apertura total/parcial: 30

Numero de canales memorizables Corralcb b e ek &

Conexiones

Entrada de seguridad Tipo Contacto seco: NC

Compatibilidad Células fotoeléctricas TX/RX
Entrada de mando por cable Contacto seco: NA
Salida de la luz intermitente 24V -15W
Salida de alimentacién 24 V controlada Si: para autotest posible células fotoeléctricas TX/RX
Salida para alimentacién de los accesorios 24V CC (28 V CC méx./22 V CC min.) - 400 mA méx.
Entrada de antena externa Si: compatible con antena io

Si: compatible con pack de bateria

Autonomia: 24 horas/3 ciclos en funcién de la puerta
Tiempo de carga: 48 h

Si: compatible con kit solar

Autonomfa para 4 aperturas y cierres al dia (variable en
Entrada para bateria auxiliar/kit solar funcién del tamafio y peso de la puerta, la temperatura
exterior y los accesorios conectados):

Baterfa cargada al 100 %: 40 dias para una puerta de hasta

6 m2/ 20 dfas para una puerta de entre 6 m2y 10 m?

2 dias de insolacién: 1 dfa para una puerta de hasta 6 m?/ 12

dia para una puerta de entre 6 m2y 10 m?

Funcionamiento

Modo de marcha forzada Pulsando los botones «+» y «-», antes del autoaprendizaje
Temporizacién de la iluminacién (tras el movimiento) 60s
Mando independiente de la iluminacién Si
Deteccion de obstaculo integrada Sensibilidad regulable: cuatro niveles
Control de la apertura parcial Si
Arranque progresivo Si

. ., . Programable: sin ralentizacidn, zona de ralentizacién corta
Velocidad de aproximacién durante el cierre o

(20 cm), zona de ralentizacién larga (50 cm)
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Traducao da versao original do guia

A

Leia atentamente as instrucoes de seguranca, bem como os guias de instalacdo e de utilizacao do produto, antes de
instalar e utilizar este produto.

7/

1.

11
12

13

14

15

16
17

2.

2.1
2.2
2.3
24
2.5
2.6
2.7

ndice

Descricao do produto 2
Contetdo do kit 2
Dimensdes 3
Vista geral da instalacdo 3
Ambito de aplicacao 4
Tipos de portdes motorizdveis 4
Dimensao méxima dos portdes 4
Pré-requisitos para a instalacao 5
Ferramentas e elementos de fixacao necessarios a instalacao 5
Preconizacbes para a fixacao 5
Instalacao 6
Caso de instalacao 6
Montagem 7
- Montagem da calha em 3 partes 7
- Montagem da calha em 2 partes 9
- Montagem da calha na cabeca do motor 10
Aplicacao das fixacoes 11

- Fixacao das chapas do lintel e do portao 11
Fixacdo 12

- Fixacao do conjunto a chapa do lintel 12

- Fixacao do braco de ligacao ao portao e ao carro de arras-
tamento 13

- Fixacao do conjunto ao teto 13

- Verificacao da tensao da correia 14
Regulacoes 15

- Regulacdo e fixacao do batente de abertura 15
Montagem da tampa do motor 15
Ligacao elétrica da alimentacao 15
Programacao 16
Interface de programacao 16
Inicializacao automatica 17
Modo de baixo consumo 18
Pardmetros avancados 18
Bloqueio/desbloqueio do menu dos pardmetros 21
Memorizacao dos comandos a distancia 21
Apagamento dos comandos a distancia 24
Reinicializacao das regulacoes 24

2.8

3. Utilizacao

31
3.2

33
3.4
35
3.6

Formacao dos utilizadores
Utilizacdo dos comandos a distancia

- Utilizacao do comando a distancia com o portao aberto
- Utilizacdo de um comando a distancia com 3 bot&es

Funcionamento da detecdo de obstaculos
Funcionamento da iluminacdo integrada

Funcionamento do dispositivo de desengate manual

Funcionamento apés um corte de corrente

4. Acessorios

41
4.2
43
Lk
45
4.6
47

Ligacao das células fotoelétricas

Ligacdo da luz intermitente

Ligacao da antena exterior

Ligacao da bateria auxiliar

Ligacao do videoporteiro ou contacto de chave
Ligacao do kit solar

Esquema geral de cablagem dos acessérios

5. Manutencao e reparacao

51

5.2
53
5.4

Verificacdes periddicas

Diagnéstico
Assisténcia
Substituicdo da pilha do comando a distancia

6. Caracteristicas técnicas

Recomendamos que este produto seja instalado por, pelo menos, duas pessoas.
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Descricao do produto
> Conteudo do kit

Marca | Designacao | Qtd. Marca | Designacao | Qtd.
A Cabeca do motor x1 L Parafuso com anilha TH10 M8x12zn |x &
B Tampa x1 M Parafuso TH M8x16 zn x2
C Chapa do lintel x1 N Porca HU8 X6
D Chapa do portao x1 o Eixo X2
E Patilha de fixacao teto x2 P Anéis X2
F Patilha de fixacao cabeca do motor X2 Q Parafuso autoformador @ 4x8 (cabeca | x &4
G Dispositivo de desengate manual x1 do motor)
H Braco de ligacio il Ra Calha em 3 partes x1
| Batente fim de curso x1 Ral Manga x2
) Parafuso autoperfurante TCB-H 5 Ra2 Parafuso autoformador @ 4x8 (mangas) |2 X 4
42x13 zn Sa Calha em 2 partes x1
K | Cabo de alimentacio x1 Sal | Manga x1
PT - Guia de instalacao e de utilizacdo SERENIA io - SOMFY Sa2 Parafuso autoformador @ 4x8 (mangas) | x 4




> Dimensoes

Comprimento total: 3187,5

149,6 140 Curso util: 2350
63,7 o
E— N
=
E T 3 ]
S
Fixacao: 2981,7 205,6
Calha: 2900 . 146,1
...... : - -
wn o
() -
o
-m/ 315,3
Comprimento total: 3131,1
Calha: 2900
q--r
2 o
i o‘
3 X 3 X 3 -
[42]
90
1799, |

> Vista geral da instalacéo (acessérios opcionais)

Se o portao de garagem for
0 Unico acesso a garagem,
T I prever um dispositivo de
desengate exterior (ref.

ﬁ::::_—:: /_o S.I\ . 2400658 ou ref. 9012962).

_o

/
|
]

f
/i

ol |

Marca | Designacao | Tipo de cabo
A Células fotoelétricas 4 x 0,5 mm?(RX célula recetora)
2 x0,5 mm?(TX célula emissora)
B Luz intermitente 2x0,5 mm?
C Antena =
D Contacto de chave 2x0,5 mm?
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Ambito de aplicacio

Esta motorizacao destina-se exclusivamente ao equipamento de um portao de garagem para utilizacao residencial.

> Tipos de portoes motorizdveis

Portao basculante distendido Portao seccionado
Se o perfil superior /
o do painel for M
particular, utilizar a

chapa de fixacdo o I o5
para portao seccionado 0\

ref.: 9009390. 5

> DimensG@o mdxima dos portoes

Portao basculante distendido e portao seccionado
SERENIA 700 io / SERENIA io ORIGIN SERENIA 1100 io / SERENIA io ORIGIN PLUS
H (m) H (m)
A A
235 F--- -~ - - I 235 t---—— - = ")
L | 1
] ]
29" ! 22 -
L ]
/ . I / :
1 1
) | "l 1 1 » L m L 1 P T R | 1 >
3 (m) i L (m)
Superficie max. =7 m? Superficie max. = 10 m?
@ Peso max. =100 kg (7?\) Peso max. =120 kg
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Pré-requisitos para a instalacao

> Ferramentas e elementos de fixac@o necessdrios @ instalacd@o (ndo fornecidos)

> Preconizacées para a fixacdo (elementos de fixacdo néo incluidos no kit)

Fixacao da chapa do lintel

Fixacdo ao teto

Selecionar o tipo de fixacdo consoante o material do suporte.

Fixacao da chapa do portao

Tipo:  @8x50 Tipo:  M8x30 Tipo:  Parafuso de chapa

Parafusos Quantidade min.: x 2 ou Quantidade min.: x 2 B6x30
h h Quantidade min.: x &

Anilhas Tipo: @8 Tipo: @8 Tipo: @6

Quantidade min.: x 2 Quantidade min.: x 2 Quantidade min.: x 4

Tipo: Plastico Tipo: Aco
Buchas @10 @10

Quantidade min.: x 2 Quantidade min.: x 2
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1 INSTALACAO

1.1 Casodeinstalacao

Medir a distancia "D" entre o Definir o seu caso de instalacao.
ponto mais elevado do portao e
o teto.

"D" situa-se entre 35 e 200 mm = Caso n.° 1: Motorizacao colada ao teto

Se "D" estiver compreendido entre 35 e
200 mm, fixar o conjunto diretamente ao
teto.

7 o=

Aquando da instalacao, centrar o conjunto
I relativamente ao portao da garagem.

Se necessdrio, pode deslocar a
motorizacdo 10 cm para a esquerda ou
para a direita relativamente ao centro.

"D" é superior a 200 mm = Caso n.° 2: Motorizacio separada do teto

Se "D" for superior a 200 mm, utilizar as
patilhas de fixacao o e 0 para fixar o
conjunto, de forma a que a altura "H" fique
compreendida entre 10 e 200 mm.

H é a distancia entre a parte inferior da
calhae

0 ponto mais alto do portao.

Aquando da instalagdo, centrar o conjunto
relativamente ao portao da garagem.

Se necessario, pode deslocar a
4 motorizacdo 10 cm para a esquerda ou

f%j@

™\

para a direita relativamente ao centro.

10 < H < 200

Para facilitar a medicao do lintel, uma vez medido "D", determinar "H"
subtraindo 10 a 200 mm a "D". Em seguida, transferir este valor para o lintel
a partir do teto. A marca indica a posicao da parte inferior da chapa do lintel.
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1.2 Montagem

> Montagem da calha em 3 partes

o Alinhar as 3 seccdes da calha.
0 Montar 2 seccdes da calha com uma manga e deixar a 3.2 seccao no alinhamento das duas primeiras.
o Centrar a manga na uniao das seccoes.

Assegurar que a correia
existente no interior da
calha ndo esta torcida.

o Instalar a correia na calha. o Colocar a extremidade da 3.7 seccdo na 2.% seccao.
0 Montar a ponta de fixacdo da cabeca do motor na calha. 0 Montar a ponta de fixacdo da chapa do lintel na calha.
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35 <[3]< 200

o Alinhar e, em seguida, montar a 3.? seccdo com as outras o Para fixar a motorizacdo separada do teto, apertar as
duas sec¢des, com uma manga. mangas na calha com os parafusos, SEM PERFURAR A
o Centrar a manga na uniao das sec¢oes. CALHA.

Os  parafusos  de , ‘
fixacdo ndao devem
perfurar a calha. O

corpo do parafuso deve
permanecer visivel.

0 Deslocar o carro de arrastamento até ao centro da calha.
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> Montagem da calha em 2 partes @

0 Desdobrar as 2 seccoes da calha. 0 Montar as 2 seccoes da calha com a manga.
0 Colocar a manga como ilustrado, de modo a facilitar a
montagem.

A

Assegurar que a correia
existente no interior da
calha ndo esta torcida.

35 <[3]< 200

o Centrar a manga na uniao das seccoes. o Para fixar a motorizacao separada do teto, apertar as mangas
na calha com os parafusos, SEM PERFURAR A CALHA.

Os  parafusos  de , '
fixacdo ndo devem
perfurar a calha. O

corpo do parafuso deve
permanecer visivel.
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> Montagem da calha na cabeca do motor

0 Encaixar o eixo do motor no carreto da calhae,
em seguida, fixar o conjunto com os parafusos da
cabeca do motor Q

18-20 mm

o Numa calha de 3 partes, apertar a porca para esticar a correia.

A borracha é esmagada.
Para que a correia fiqgue com a tensao correta, a borracha deve medir

entre 18 e 20 mm.
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1.3 Aplicacao das fixacoes
> Fixacao das chapas do lintel e do portao @ @ ‘@ @

> Caso n.° 1: Motorizacao colada ao teto

Chapa fixada ao lintel | }/

o Centrar a chapa do lintel G relativamente ao portao da garagem. o Centrar a chapa do portao Q relativamente a parte
¢ superior do portgo.
o Fixar a chapa.

_ . L Chapa fixada ao teto
Se a altura do portdo for superior ao curso Util da calha (2350 mm),

pode ser necessdrio fixar a chapa do lintel ao teto.

PT - Guia de instalacdo e de utilizacdo SERENIA io - SOMFY
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> Caso n.° 2: Motorizacao separada do teto

o Centrar a chapa do lintel o relativamente ao portao da
garagem.
o Fixar a chapa.

o Centrar a chapa do portao o relativamente a parte
superior do portao.
o Fixar a chapa.

> Fixacao do conjunto a chapa do lintel

o Posicionar o conjunto na chapa do lintel, colocando
a cabeca do motor no piso ou na travessa.

o Fixar o conjunto a chapa do lintel.
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> Fixacao do braco de ligacao ao portao e ao carro de arrastamento

A

Se o manipulo de desengate estiver a uma altura superior a 1,80 m, é necessdrio alongar o cordao para que esteja acessivel a
qualquer utilizador.

o Desengatar o carro de ¢ 0 Deslocar o carro de arrastamento até ao ;o Fixar o brago a chapa do portdo e ao
arrastamento com recurso ao ¢ nivel do portéo. ¢ carrode arrastamento.
dispositivo de desengate manual. i

Se o espaco entre o portdo e o
solo ndo for correto ao fechar,
pode ser necessario recortar o
braco de ligacado.

A parte do braco de ligacdo fixada a
chapa do portao deve estar o mais
horizontal possivel.

> Fixacao do conjunto ao teto

> Caso n.° 1: Motorizacao colada ao teto

o Fixar a calha ao teto.
O nlimero de orificios de fixacdo pode variar consoante a calha.

PT - Guia de instalacdo e de utilizacdo SERENIA io - SOMFY

13



> Caso n.° 2: Motorizacao separada do teto

/

L)
h <255 mm

)

//

Av

{1
Yo7
_'
> =

o Fixar o conjunto ao nivel da cabeca do motor,
utilizando as patilhas de fixacao G e °

Para uma fixacao intermédia ajustdvel ao longo da calha ou uma fixacdo numa dimensao "h" compreendida entre 250 e 550
mm, utilizar o kit de fixac3o ao teto (ref.: 9014462).

> Verificacao da tensao da correia ®

0 Se for necessdrio, ajustar a tensio da correia.

A

A borracha de tensao nunca deve ficar totalmente comprimida: para obter a tensao
correta, a borracha deve medir entre 18 e 20 mm (ver a pagina 10).
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1.5 Regulacoes

> Regulacao e fixacao do batente de abertura ’@

° , .
Desengatar o carro de arrastamento com recurso ao . 0 Posicionar o batente 0 contra o carro de arrastamento.

(_j'SPOS[t'VO de desengate manual e abrir o portao. : 0 Marcar e, depois, furar os orificios de fixacdo com uma broca
Nao abrir totalmente o portao; posiciond-lo de formaa de @3 mm

que nao chegue a atingir os batentes.

¢ o Fixar o batente com os parafusos autoperfurantes o

A

Aquando desta operacdo, confirmar que o cabo do dispositivo de desengate ndo corre o risco de ficar preso
a uma parte saliente de um veiculo (uma bagageira de tejadilho, por exemplo).

1.6 Montagem da tampa do motor

0 Repor a tampa como indicado no desenho.

1.7 Ligacao elétrica da alimentacao
_A PERIGO

Ligar o cabo de alimentacdo a uma tomada conforme aos requisitos elétricos (consultar as instrucées de seguranca, capitulo
4).

o Ligar o motor a corrente elétrica.

A iluminacdo integrada pisca 2 vezes: o motor esta
sob tensao.

O indicador SET pisca lenta e continuamente: o

@ . i motor estd a aguardar a inicializacao automatica.
.5

PT - Guia de instalacdo e de utilizacdo SERENIA io - SOMFY
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2 PROGRAMACAO

2.1 Interface de programacao

Legenda dos indicadores

Botao + Botao -

Botdo PROG —l l— Botdo SET O Apagado . ® .

X N7
R - )| ({ SET '
U + U @ Aceso - @ - [ntermitente
fixamente M rdpido

Indicador PROG @< Intermitente
‘ot muito rapido

Intermitente
lento

Indicador SET

Funcoes dos botdes e dos indicadores

Botao PROG 0 Memorizacio/eliminacdo de comandos a distancia

Botao + o Antes da inicializacdo automatica, abertura do portdo premindo continuamente
o Durante a inicializacdo automadtica, interrupcao da inicializacdo automatica
0 Apds a inicializacdo automatica, abertura do portdo premindo brevemente ou paragem do portdo se o
mesmo estiver em movimento
o Durante a parametrizacdo, modificacdo do valor de um parametro

Botao - 0 Antes da inicializacdo automatica, fecho do portdo premindo continuamente
o Durante a inicializacdo automadtica, interrupcao da inicializacdo automatica
0 Apds a inicializacao automatica, fecho do portao premindo brevemente ou paragem do portao se o
mesmo estiver em movimento
o Durante a parametrizacao, modificacdo do valor de um parametro

Botao SET o Ativacao da inicializacdo automatica
o Durante a inicializacao automadtica, interrupcao da inicializacdo automatica
o Entrada e saida do menu dos parametros
o Durante a parametrizacao, selecao do parametro

Indicador PROG ~ ®  Rececio de um comando rdio

.®.  Durante a parametrizacdo, o nimero de intermiténcias indica o valor do parametro

- @ Validacdo da memorizacdo de um ponto de comando rédio

@ Aguarda memorizacao de um ponto de comando rddio

Indicador SET .®_ Aprimeira vez que se coloca sob tensdo, o produto ndo esta regulado

.®.  Durante a parametrizacdo, o nimero de intermiténcias corresponde ao parametro selecionado

@ Inicializacdo automética em curso

@ Inicializacdo automética realizada

S Anomalia na eletrénica

o Motorizacdo em modo de baixo consumo

16 PT - Guia de instalacdo e de utilizacdo SERENIA io - SOMFY



2.2 Inicializacao automatica

A PERIGO

iniciar a inicializacao automatica.

Se o portdo de garagem estiver equipado com um sistema de trancamento mecanico, este deve ser desinstalado antes de

ced

0 Premir o botao SET, até que
ailuminacao integrada e o
indicador SET pisquem rapidamente.
O motor estd a aguardar a inicializacao
automatica.

.
/

2]
N/ -~ ,/ N %
e - (
7 i

¢ 0 Comandar o motor com o botdo "+" ou o

botdo "-" (pressdo continua), para que o
vaivém de transmissao se engate no carro de
arrastamento.

| 0 Manter premido o botao

"="para colocar o portao
em posicao fechada.

o Ajustar a posicao fechada
com o botao "+" ouo
botao "-".

Y | —

Soltar o botao "-" antes
que o motor force o
portao.

automatica.

0 Premir o botao "SET" para iniciar o ciclo de inicializacdo automadtica.

O portdo efetua 2 ciclos completos de abertura/fecho.

Se ainicializacdo automatica estiver correta, o indicador "SET" acende-se e apaga-se apds
15 minutos.

Durante o ciclo de inicializacdao automatica: Se o portdo estiver em movimento,
a pressao sobre qualquer botdo provoca a paragem do movimento e a inicializacao
automatica é interrompida. O motor estd novamente a aguardar a inicializacao

Se o ciclo de inicializacdo
automdtica nao tiver sido
executado corretamente,

o indicador "SET" pisca
rapidamente.

Dar inicio a um novo ciclo de
inicializacdo automatica com
o botao "SET".

No final do ciclo de inicializagdo automatica, o motor passa para o modo de baixo consumo.

A AVISO

o No final da instalacdo, é imperativo confirmar que a detecdo de obstdculos estd conforme o anexo A da norma EN 12453.
0 O incumprimento desta instrucdo poderd causar lesdes pessoais graves, como o esmagamento pelo portao.

PT - Guia de instalacdo e de utilizacdo SERENIA io - SOMFY
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> Verificacao da regulacao mecanica do portao

Apds ainicializacdo automatica, realizar um desengate manual da motorizacédo, para confirmar que o portao nao se fechou com

demasiada forca.

0 O desengate efetua-se normalmente, sem resisténcia nem movimentos bruscos: o portdo fechou-se corretamente.

Para voltar a engatar o carro de arrastamento, abrir o portao da garagem.

0 O desengate nao é efetuado ou constata-se uma resisténcia anormal: dar inicio a um novo ciclo de inicializacdo automatica,
assegurando que o portao é fechado "moderadamente”.

2.3 Modo de baixo consumo

O modo de baixo consumo é ativado por defeito no motor.

> Entrada no modo de baixo consumo

O motor passa para o0 modo de baixo consumo apds 15 minutos sem qualquer acdo (memorizacdo/programacio).
O indicador SET apaga-se.
A alimentacdo 24 Vdc é cortada.

> Saida do modo de baixo consumo
Premir SET permite sair do modo de baixo consumo durante 15 minutos.

2.4 Parametros avancados

Os procedimentos de programacdo abaixo devem ser aplicados somente se se pretender modificar o valor
dos parametros predefinido.

> Células fotoelétricas

Indicador SET 0 Células fotoelétricas

Indicador PROG ‘e’

Inativas (predefinicio)

L 0: Ativas (para células padrdo com teste automatico)

G

1)
o
,U, U, ¢U\ 'U’

0 Premir o botao "+" para alterar o valor do

Se o indicador SET estiver apagado, premir o botdo SET para sair pardmetro.
do modo de baixo consumo. O ndmero "N" de intermiténcias do
o Premir o botdo "SET" para aceder ao menu dos pardmetros e a indicador "PROG" indica o valor do
parametrizacao das células fotoelétricas. O indicador "SET" pisca 1 vez. parametro (ver quadro acima).

Premir o botao "SET" até o
indicador "SET" se apagar, para sair do
menu dos parametros.

A AVISO

Se este parametro for modificado, é imperativo confirmar que a detecao de obstaculos estd conforme o anexo A da norma EN
12 453. O incumprimento desta instrucao podera causar lesdes pessoais graves, como o esmagamento pelo portao.
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> Modo de baixo consumo

Se o motor estiver ligado a um kit de alimentacao solar, este parametro ndo esta acessivel. O modo de baixo consumo nao

pode ser desativado.

Indicador SET ® ® Modo de baixo consumo

Indicador ‘@ Apds 15 minutos sem qualquer acdo, o produto passa para o modo de

PROG o baixo consumo.
O indicador SET apaga-se.
A alimentacdo de acessério 24 Vdc é cortada.

Ativo (predefinicio)

‘@ ‘@ O produto nunca passa para o modo de baixo consumo.
O indicador SET fica aceso fixamente.

.® @  nativo

|
.: N'S‘@@ S'XZ

N N+1
‘e’ 5 | g

oU~ :Us

Se oindicador SET estiver apagado, premir o botao SET
para sair do modo de baixo consumo.

0 Premir sucessivamente o botao "SET" até o indicador "SET"
piscar 2 vezes, para aceder a parametrizacdo do modo de baixo
consumo.

o Premir o botao "+" para alterar o valor do pardmetro.
O ndmero "N" de intermiténcias do indicador "PROG"
indica o valor do pardmetro (ver quadro acima).

Premir o botao "SET" até o indicador "SET" se
apagar, para sair do menu dos parametros.

> Escolha da zona de encosto ao fechar

A AVISO

Pode aceder-se a este parametro durante 30 segundos num produto ndo regulado, ou seja, depois de colocar sob tensao e
antes da inicializacdo automdtica ou apds a reinicializacao das regulagoes.

curto (predefinicio)

Indicador SET 0 0 0 Zona de encosto ao fechar
:)n:(i;(aador 0 Sem abrandamento : Sem abrandamento no final do fecho.
‘e o Abrandamento

A velocidade diminui durante os tltimos 20 centimetros.

‘@ @ ‘@& Abrandamento
longo

A velocidade diminui durante os Gltimos 50 centimetros.

L CICISIS, 8;,!3
|

Se o indicador SET estiver apagado, premir o botao
SET para sair do modo de baixo consumo.

— Z

0 Premir sucessivamente o botao "SET" até o indicador "SET"
piscar 3 vezes, para aceder a parametrizacdo da zona de encosto
ao fechar.

o Ry 2

0 Premir o botao "+" para alterar o valor do parametro.
O nlimero "N" de intermiténcias do indicador "PROG"
indica o valor do parametro (ver quadro acima).

Premir o botao "SET" até o indicador "SET" se apagar,
para sair do menu dos parametros.

PT - Guia de instalacdo e de utilizacdo SERENIA io - SOMFY
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A AVISO

Se este parametro for modificado, é imperativo confirmar que a detecdo de obstaculos estd conforme o anexo A da norma EN
12 453. O incumprimento desta instrucdo podera causar lesdes pessoais graves, como o esmagamento pelo portao.

> Escolha da sensibilidade da detecao de obstaculo

A AVISO

Pode aceder-se a este parametro durante 30 segundos num produto ndo regulado, ou seja, depois de colocar sob tensao e
antes da inicializacdo automatica ou apds a reinicializacao das regulacdes.

IndicadorSET © ©® @ Sensibilidade da detecao de obstaculo
Indicador o Muito pouco sensivel
PROG .

e o Pouco sensivel

o e o Padr3o (predefinicdo)

e o o o Muito sensivel

| | |

0
| |

0 Premir o botao "+" para alterar o valor do

Se o indicador §ET estiver apagado, premir o botdo SET para sair pardmetro.
do modo de baixo consumo. N de ntermiténcias do
0 Premir sucessivamente o botao "SET" até o indicador "SET" piscar & indicador "PROG" indica o valor do
vezes, para aceder a parametrizacdo da sensibilidade da detecdo de pardmetro (ver quadro acima).
obsticulo.

Premir o botao "SET" até o
indicador "SET" se apagar, para sair do
menu dos parametros.

A AVISO

Se este parametro for modificado, é imperativo confirmar que a detecdo de obstaculos estd conforme o anexo A da norma EN
12 453. O incumprimento desta instrucdo podera causar lesdes pessoais graves, como o esmagamento pelo portao.
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2.5 Bloqueio/desbloqueio do menu dos pardmetros
A AVISO

o E imperativo que o menu dos pardmetros esteja bloqueado, de modo a garantir a seguranca dos utilizadores.
0 O incumprimento desta instrucdo poderd causar lesdes pessoais graves, como o esmagamento pelo portao.

1EPREN =
A
;

0 Premir simultaneamente os botoes "SET", "+" e "-". 0 Os indicadores "SET" e "PROG" piscam rapidamente
durante 5 segundos quando se prime o botao "SET".

o Para desbloquear o menu dos parametros, repetir o mesmo procedimento.

A AVISO

O teclado de regulacao dos parametros estd bloqueado para garantir a seguranca dos utilizadores. Qualquer desblogueio e
alteracdo da regulacao dos parametros devem ser realizados por um técnico de instalacao, profissional da motorizacao e da
automatizacao do lar. Quaisquer modificacdes que nao respeitem estas instrucdes estdo a colocar em perigo a seguranca dos
bens e pessoas. A Somfy ndo pode ser responsabilizada pelos danos resultantes do nao cumprimento das instrucdes deste
guia.

Nesta fase da instalacdo, a motorizacdo estd pronta a funcionar. Os comandos a distancia incluidos no kit jd estdo
memorizados.

2.6 Memorizacao dos comandos a distancia

V_ Botao 1
1
@ Q 0 O botao 1 dos comandos a distancia incluidos no kit ja
esta memorizado.
ojojo 0 A execucdo deste procedimento para um botdo
jd memorizado provoca o apagamento deste ultimo.
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Se oindicador SET estiver apagado, premir o botdo SET para sair do modo de baixo consumo.

> Memorizacao dos comandos a distancia para o funcionamento em "Abertura total"

o
1856

o Premir o botao "PROG" até que a 0 Premir breve e

o Premir o botao do comando a distancia para

iluminacao integrada e o indicador simultaneamente os comandar a abertura total no espaco de 10 s apds o
"PROG" se acendam. botdes do comando a indicador do comando a distancia piscar.
distancia. o Ailuminacao integrada e o indicador "PROG" piscam

durante 5 segundos.
O botio do comando a distancia estda memorizado.

> Memorizacao dos comandos a distancia para o funcionamento em "Abertura parcial”

LN

N
S——

o Premir o botao "PROG" até que a iluminacdo integrada e
o indicador "PROG" se acendam.

0 Premir breve e simultaneamente os botdes do comando
a distancia.

0 Premir 1 vez o botao "PROG". O indicador "PROG" pisca 1

VEZ.
KR
:P 'A.
:I.\
t

5
A
e

@

kY

0 Premir o botao do comando a distancia para comandar
a abertura parcial no espaco de 10 s apds o indicador do
comando a distancia piscar.

o Ailuminacédo integrada e o indicador "PROG" piscam durante
5 segundos.

O botao do comando a distancia estd memorizado.
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> Memorizacao dos comandos a distancia para o funcionamento da iluminacao integrada do motor

0 Premir o botao "PROG" até que a iluminacdo integrada e
oindicador "PROG" se acendam.

0 Premir breve e simultaneamente os botdes do comando
a distancia.

0 Premir 2 vezes o botao "PROG". O indicador "PROG" pisca 2
vezes.

0 Premir o botao do comando a distancia para comandar a
iluminacao integrada no espaco de 10 s apds o indicador do
comando a distancia piscar.

0 Ailuminacao integrada e o indicador "PROG" piscam durante
5 segundos.

O botao do comando a distancia estda memorizado.

> Memorizacio de um comando & distancia tipo Telis ou semelhante (ndo fornecido no kit)

o Premir o botao "PROG" até que a iluminacdo integrada e o
indicador "PROG" se acendam.

0 Com um objeto pontiagudo, premir o botao "prog" na
parte traseira do comando a distancia.

o Ailuminacdo integrada pisca durante 5 segundos.

O comando a distancia esta memorizado.

PT - Guia de instalacdo e de utilizacdo SERENIA io - SOMFY
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2.7 Apagamento dos comandos a distancia

A

Este procedimento provoca a eliminacdo de todos comandos a distancia memorizados.

o Premir o botdo "PROG" (cerca de 7 segundos) até o Os comandos a distancia sdo eliminados.
indicador PROG piscar. ‘

2.8 Reinicializacao das regulacoes

Este procedimento repde o produto nas suas predefinicoes.

Q IR Om Om.

o )
C

7s

DO,

o Premir o botdo "SET" (cerca de 7 segundos) até o indicador : As regulages sdo reinicializadas:
SET piscar. ¢ Alinicializacao automética deve ser reiniciada.
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UTILIZACAO 3

3.1 Formacao dos utilizadores
_A AVISO

o Todos os potenciais utilizadores devem receber do técnico de instalagdo a formacao necessaria a utilizacdo da motorizacao,
aplicando todas as recomendacdes deste guia. E imperativo assegurar-se de que ninguém sem conhecimentos pode colocar
0 portao em movimento.

0 O utilizador deve vigiar o portao durante todos os movimentos e manter as pessoas afastadas até que o portdo esteja
totalmente aberto ou fechado.

o Nao deixar as criancas brincarem com os dispositivos de comando do portdo. Manter os comandos a distancia fora do
alcance das criancas.

0 Nao impedir voluntariamente o movimento do portao.

o Esta motorizacdo pode ser utilizada por criancas com idade minima de 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou desprovidas de qualquer experiéncia ou conhecimento, se forem vigiadas ou se tiverem
recebido instrucdes relativas a utilizacdo da motorizacao com toda a seguranca e tiverem sido informadas dos possiveis
riscos. As criancas ndao devem brincar com a motorizacdo. A limpeza e a manutencdo pelo utilizador ndo podem ser
efetuadas por criancas.

E imperativo formar todos os utilizadores sobre a utilizacdo segura deste portao (utilizacdo padrao e conceito de desbloqueio)
e as verificacdes periddicas obrigatdrias.

3.2 Utilizacao dos comandos a distancia

@ \ O indicador luminoso do comando a distancia confirma o
o funcionamento correto.

© 0 Premir o botdo
do comando a distancia para abrir o
portao.

o Durante a abertura,
premir novamente o botao
do comando a distancia para parar o
portao.

0 Premir novamente o botao
do comando a distancia para
fechar o portao.
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> Utilizacao do comando a distancia com o portao aberto

0 Premir o botdo do comando a distancia

para
fechar o portao.

o Durante o fecho,

premir novamente o botao
do comando a distancia para parar o
portao.

0 Premir o botao

do comando a distancia para abrir o
portao.

0 Premir o botao com a seta para cima
para
abrir o portao.

o Durante a abertura ou o fecho, premir
o botao central do comando a distancia
para parar o portao.

0 Premir o botdao com a seta para baixo
para fechar o portao.
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3.3 Funcionamento da detecao de obstaculos

E possivel detetar obstaculos até uma altura de 5 cm do solo. E intrinseca a8 motorizacdo e ativa-se sem necessidade de
acessdrios (células fotoelétricas).

o A presenca de qualquer obstéculo
durante a abertura implica a paragem
do portao.

o A presenca de qualquer obstéculo
durante o fecho implica a paragem
do portao seguida da sua reabertura.

3.4 Funcionamento da iluminacao integrada

o Ailuminacao integrada
acende-se sempre que a
motorizacao funciona. PN

: f e
Apaga-se automaticamente ZE2
60 segundos depois do fim do
movimento do portao.

0 Se um comando a distancia
com 2 ou 4 botdes for
programado para controlar
ailuminacao integrada, o
funcionamento é o seguinte:

0 Se um comando a
distancia com 3 botdes for
programado para controlar
ailuminacado integrada, o
funcionamento é o seguinte:
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3.5 Funcionamento do dispositivo de desengate manual

A motorizacdo estd equipada com um dispositivo de desengate que permite manobrar manualmente o portao, por exemplo, em
caso de avaria elétrica. O acesso a este dispositivo deve ser facil (a 1,80 m do piso, no maximo).

A AVISO

0 Aquando do desengate da motorizacdao, uma md equilibragem do portao pode dar origem a movimentos bruscos que
podem representar perigo.

o Utilizar o fio apenas para desengatar a motorizacao. Nunca utilizar o fio para manobrar o portao manualmente.

o E imperativo voltar a engatar a motorizacdo antes de qualquer novo comando.

S e
o Desengatar a motorizacao, : © Manobrar manualmente o \oltar a engatar a motorizacao, manobrando
puxando o fio até ao o portdo (o que é possivel manualmente o portao até que o dispositivo de
desengate enquanto o sistema de acionamento fique bloqueado na calha
do sistema de acionamento acionamento estiver de transmissao.
do portio. desengatado).

A AVISO

E imperativo colar, no interior da garagem, o autocolante de aviso amarelo que alerta para o risco de esmagamento
e a descricdo da manobra manual do portéo.

3.6 Funcionamento apds um corte de corrente

Apds um corte de corrente, a motorizacao deve reconhecer A
novamente a sua posicao "abertura total".

0 Acionar a abertura total do portdo a partir de um comando DA @ PRl EImEn g & [Rslde s el e

a distancia memorizado.
0 O portdo abrir-se-a a uma velocidade progressiva.
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ACESSORIOS 4

A PERIGO

Cortar a alimentacao elétrica do motor antes de instalar qualquer periférico.

4.1 Ligacao das células fotoelétricas

As células fotoelétricas permitem detetar a presenca de um obstdculo durante o fecho do portao. Um obstaculo colocado
entre as células impede o fecho do portao.

Se for detetado um obstaculo durante o fecho do portao, este para, volta a abrir-se e a iluminacao integrada é ativada
intermitentemente durante 30's.

A PERIGO

Durante o alinhamento das células, o motor deve estar ligado a corrente e ndao em modo de baixo consumo.
Se o indicador SET estiver apagado, premir o botdo SET para sair do modo de baixo consumo.

o Ligar a cablagem das células.
STOP__ CEL FLasH | R ¥ &

A PERIGO

A instalacdo de células fotoelétricas com teste automdtico
é obrigatdria em caso de comando fora de vista ou de
funcionamento com fecho automético.

2 35 1 2 . . e Py - »
e ee OO o?g)var as células fotoelétricas (ver "Células fotoelétricas”, page
== ] .

Pl
24V 0V C NO 24V OV
ac/dc ac/dc

4.2 Ligacao daluz intermitente

A luz intermitente é ativada sempre que o portao efetua um movimento.

[ BATT

El STOP P o CELLe—y FLASH ANT]
e INEEE s

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

A

sEmFy
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4.3 Ligacao da antena exterior

A antena exterior permite aumentar o alcance radio entre o comando a distancia e a motorizacao.

[STOP _omt riaen ] ANT
STOP_ CELL ey FLASH

iﬁg(l’: I 1JJotld

10 9 8 7 6 5

4.4 Ligacao da bateria auxiliar

A PERIGO

Em caso de fuga da bateria, ter o cuidado de ndo deixar que o liquido entre em contacto com a pele ou os olhos.
Em caso de contacto, lavar a zona afetada com dgua abundante e consultar um médico.

> Funcionamento

Se estiver instalada uma bateria auxiliar, a motorizacdo pode funcionar mesmo
em caso de corte de corrente geral.

C% ﬁ O funcionamento processa-se, entao, nas seguintes condicdes:

s ¢ 0 Velocidade reduzida.

- 0 Acessdrios 24 V inativos (incluindo as células fotoelétricas).

| Caracteristicas da bateria:

. 0 Autonomia: 24 h com um minimo de 3 ciclos.

¢ o Tempo de recarga: 48 h.

o Duracao de vida até a substituicdo: cerca de 3 anos.

Para otimizar a duracdo de vida da bateria, recomenda-se desligar a alimentacdo principal e fazer trabalhar a motorizacao
com a bateria durante alguns ciclos, 3 vezes por ano.

> Ligacao
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4.5 Ligacao do videoporteiro ou contacto de chave

O videoporteiro ou o contacto de chave permite comandar o movimento do portdo de garagem motorizado.

| BaTT I 5' 5T°P P CELL—y FLASH | Y
eI dJord

O |||~

oo

4.6 Ligacao do kit solar
A PERIGO

Em caso de fuga da bateria, ter o cuidado de nio deixar que o liquido entre em contacto com a pele ou os olhos.
Em caso de contacto, lavar a zona afetada com dgua abundante e consultar um médico.

A motorizacdo nunca deve estar simultaneamente ligada a alimentacdo da rede elétrica e a alimentacao solar.

Consultar as instrugdes do painel solar.

BATT E| STOP P CELLe—y FLASH ANT
I"'] ® l l -o-l ol_é-’ g

P4
) , , ;
0 O OO0 OO O O ©
‘o
» c—-
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4.7 Esquema geral de cablagem dos acessdrios

STOP _ CELLe—y FLASH Q’:,T
(h I1JJe |~
6 5 1

4 3 2

Marca | Designacao

A Contacto de chave
Videoporteiro
Antena exterior
Bateria auxiliar
Células fotoelétricas
Luz intermitente

Kit solar

OmMm(O|0|w
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MANUTENCAO E REPARACAO 5

5.1 VerificacOes periddicas

A AVISO

Consultar o guia Instrucoes de seguranca, capitulo 9 - "Instrucdes de seguranca relativas a manutencao”.

5.2 Diagndstico

> Estado dos indicadores

-~ 4
O  Apagado o Intermitente lento
.......... o
@ Aceso fixamente - @ - |Intermitente rapido
* .
1
.......... o
=@ - Intermitente muito rdpido
0'.‘5

> Diagndstico

Indicador SET | Significado | O que fazer?
S@a\’ Motor a aguardar . L "
o S - Ativar a inicializacdo automadtica.
e s inicializacao automatica
-~ U *
-@ - Inicializacdo em curso
4 -
1
S Cortar a alimentacao, aguardar cerca de 5 minutos,
Seguranca térmica do motor <
repor sob tensio
e, Anomalia na eletrénica
:, .~: Verificar o correto funcionamento dos periféricos

Curto-circuito na entrada ndo multiplexada
dos periféricos ligados

ligados e a respetiva cablagem.
Se o indicador continuar a piscar, contactar a
assisténcia técnica.

Inicializacao efetuada

O

Indicador PROG

@)

Motorizacdo em modo de baixo consumo
| Significado

Sem rececdo radio quando se prime um
botdo do comando a distancia

Premir um botao para sair do modo de baixo
consumo. O indicador deve acender-se.

Se o indicador se mantiver apagado, a motorizacao
nao esta sob tensao.

| O que fazer?

Verificar se o botdo do comando a distancia esta
corretamente programado.

Confirmar que se trata de um comando a distancia
dotado da tecnologia de radio io-homecontrol.
Verificar as pilhas do comando a distancia.

@

Indicador PROG + SET

[
. .
...
R

Rececdo de um comando de radio mas
nenhum movimento do portao

| significado

Os botbes de programacao estao
bloqueados.

Verificar os outros indicadores, para determinar se
existe outra anomalia.

O comando nao esta operacional a partir desta
posicao.

O botdo estd memorizado para outra funcao que
nao a abertura/fecho do acionador (por exemplo, o
comando da iluminac&o).

Confirmar que o indicador SET estd aceso fixamente,
para se assegurar de que a inicializacao foi executada.
| O que fazer?

Desbloquear o botdo SET (ver “2.5 Bloqueio/
desbloqueio do menu dos pardmetros”, page 21)
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33



5.3 Assisténcia

Se a avaria persistir ou para qualquer outro problema ou pedido de informacdes sobre a sua motorizacdo, consulte:
www.somfy.com

5.4 Substituicao da pilha do comando a distancia

A duracao de vida util da pilha, geralmente verificada, é de 2 anos.

o Desapertar a parte traseira do o Substituir a pilha (3 V CR 2430).

comando a distancia.

o Retirar a parte traseira do comando a
distancia.

o Desapertar e retirar a parte traseira ' © Substituir a pilha (3 V CR 2430).
do comando 2 distancia. :
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Caracteristicas gerais
Alimentacao rede

CARACTERISTICAS TECNICAS

SERENIA 700 io SERENIA 1100 io
SERENIA io ORIGIN SERENIA io ORIGIN PLUS

220-230 V - 50/60 Hz

Poténcia max. consumida

100 W

Consumo em modo de espera

0,41 W

Interface de programacao

4 botdes - 2 indicadores

Condicoes climatéricas de utilizacao

- 20°C / + 60 °C - interior seco IP 20

Isolamento elétrico

Classe 2: duplo isolamento @

Frequéncia radio

868 - 870 MHz, <25 mW

Nuimero de canais memorizaveis

Comando de abertura total/parcial: 30
Comando iluminacdo integrada: 4

Tipo

Contacto seco: NF

Entrada de seguranca

Compatibilidade

Células fotoelétricas TX/RX

Entrada de comando nao multiplexado

Contacto seco: NA

Saida luz intermitente

2V-15W

Saida de alimentacao 24 V comandada

Sim: para teste automético possivel células fotoelétricas TX/
RX

Saida de alimentacao dos acessérios

24 VDC (28 VDC méx./ 22 VDC min.) - 400 mA max.

Entrada antena exterior

Sim: compativel antena io

Entrada bateria auxiliar / kit solar

Sim: compativel com pack bateria
Autonomia: 24 horas / 3 ciclos consoante o portio
Tempo de carga: 48 h

Sim: compativel com kit solar

Autonomia para 4 aberturas e fechos por dia (varidvel em
funcao do tamanho e peso do portao, da temperatura
exterior e dos acessérios ligados):

Bateria carregada a 100%: 40 dias para um portdo até 6 m?/20
dias para um portao de 6 m2a 10 m?

2 dias de exposicdo solar: 1 dia para um portdo até 6 m?/ V2
dia para um portao de 6 m?a 10 m?

Modo movimento forcado

Funcionamento

Premir os botdes "+" e "-", antes da inicializacdo automatica

Temporizacio de iluminacio (apés movimento) 60s
Comando independente da iluminacao Sim
Detecao de obstaculo integrada Sensibilidade reguldvel: 4 niveis
Comando de abertura parcial Sim
Inicio de movimento progressivo Sim

Velocidade de encosto ao fechar

Programdvel: sem abrandamento, zona de abrandamento

curto (20 cm), zona de abrandamento longo (50 cm)
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Traduzione della versione originale del manuale

A

Prima diinstallare e utilizzare questo prodotto, leggere attentamente le istruzioni di sicurezza e il manuale d’installazione
e d’'uso del prodotto.

INndice

Presentazione del prodotto 2 3. Utilizzo 25
Contenuto del kit 2 3.1 Formazione degli utilizzatori 25
Dimensioni 3 3.2 Utilizzo dei telecomandi 25
Vista generale dell'installazione 3 - Utilizzo del telecomando porta aperta 26
- Utilizzo di un telecomando a 3 tasti 26
Campo di applicazione &4 33 Funzionamento del rilevamento di ostacolo 27
Tipi di porte motorizzabili 4 3.4 Funzionamento dell'illuminazione integrata 27
Dimensione massima delle porte A 3.5 Funzionamento del dispositivo di sblocco manuale 28
3.6 Funzionamento dopo un'interruzione di corrente 28
Prerequisiti per l'installazione 5
Attrezzature e viteria necessarie per l'installazione 5 b. Accessori 29
Raccomandazioni per il fissaggio 5 41 Collegamento delle fotocellule elettriche 29
. 4.2 Collegamento del faro lampeggiante 29
1. Installazione 6 4.3 Collegamento dell'antenna remota 30
11 Casidiinstallazione 6 44 Collegamento della batteria di riserva 30
1.2 Assemblaggio 7 45 Collegamento del videocitofono o contatto a chiave 31
- Assemblaggio del binario in 3 parti 7 .
- Assemblaggio del binario in 2 parti 9 4.6 Collegamento del kit solare 31
- Assemblaggio del binario alla testa del motore 10 4.7 Schema di cablaggio generale degli accessori 32
H —Polfilszslsgr;?ﬂjeeﬂZof(;jrifllllea;:ﬁ'cacrrc];witrave e della porta }ll 5‘ ManUtenZione e risoluzione dei prObIemi 33
1.4 Fissaggio 12 5.1 \Verifiche periodiche 33
| Fienggo dliacto colegamento solsportaesulcar- 52 Diagrnos 3
rello 13 5.3 Assistenza 34
- Fissaggio del gruppo al soffitto 13 54 Sostituzione della pila del telecomando 34
- Verifica della tensione della cinghia 14
1.5 Regolazioni 15 6. Caratteristiche tecniche 35
- Regolazione e fissaggio del finecorsa di apertura 15
1.6 Montaggio del coperchio del motore 15
1.7 Collegamento elettrico dell’alimentazione 15
2. Programmazione 16
2.1 Interfaccia di programmazione 16
2.2 Autoapprendimento 17
2.3 Modalita basso consumo 18
2.4 Parametri avanzati 18
2.5 Blocco/Sblocco del menu dei parametri 21
2.6 Memorizzazione dei telecomandi 21
2.7 Cancellazione dei telecomandi 24
2.8 Reinizializzazione delle regolazioni 24

Viraccomandiamo di essere almeno in due persone per installare questo prodotto.
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Presentazione del prodotto

> Contenuto del kit

| Denominazione |Qta

A Testa del motore x1 L Vite rondella TH10 M8x12 zn x4
B Sportello x1 M Vite TH M8x16 zn x2
C Forcella dell'architrave x1 N Dado HU8 X6
D Forcella della porta x1 o Asse X2
E Staffa di fissaggio al soffitto x2 P Anello di sicurezza X2
F Staffa di fissaggio testa del motore X2 Q Vite autoformante @ 4x8 (testa del X4
G Dispositivo di shlocco manuale x1 motore)
H Braccio di collegamento x1 Ra Binario in 3 parti x1
| Arresto finecorsa x1 Ral Manicotto x2
) Vite autoperforante TCB-H 4,2x13zn |x 2 Ra2 Vite autoformante @ 4x8 (manicotti) 2x4
K Cavo di alimentazione x1 Sa Binario in 2 parti x1
Sal Manicotto x1
IT - Manuale diinstallazione e d'uso SERENIA io - SOMFY Sa2 Vite autoformante @ 4x8 (manicotti) X &




> Dimensioni

Lunghezza fuori tutto: 3187,5

149,6 140 Corsa utile: 2350
63,7 o
E— N
=
E T 3 ]
S
Fissaggio: 2981,7 205,6
Binario: 2900 . 146,1
n / 3
() -
o
K 315,3
Lunghezza fuori tutto: 3131,1
Binario: 2900
q--:
2 o
i ED-
S S S 9
[42]
90
1799, |

> Vista generale dell'installazione (accessori opzionali)

/
|
]

f
/i

|
ol |
—

]I
Iji

Se la porta di garage &
I'unico accesso al garage,
prevedere un dispositivo
di sblocco esterno (rif.

/_Q ) ||e 2400658 o rif. 9012962).

_o

| Denominazione

| Tipo di cavo

A Fotocellule elettriche 4 x 0,5 mm?(RX fotocellula ricevente)
2 x 0,5 mm?(TX fotocellula trasmittente)
B Faro lampeggiante 2x0,5 mm?
C Antenna =
D Contatto a chiave 2x0,5 mm?
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Campo di applicazione

Questa motorizzazione & destinata esclusivamente all'equipaggiamento di una porta di garage per un uso residenziale.

> Tipi di porte motorizzabili

Porta basculante a sbhalzo Porta sezionale
Se il profilo superiore /
o del pannello & o\
particolare, utilizzare

la forcella di fissaggio I o5
o per porta sezionale 0\

rif.: 9009390. >

> Dimensione massima delle porte

Porta basculante a sbalzo e porta sezionale
SERENIA 700 io / SERENIA io ORIGIN SERENIA 1100 io / SERENIA io ORIGIN PLUS
H (m) H (m)
A A
235 F--- -~ - - I 235 t---—— - = a
L | 1
] ]
29" ! 22 -
L ]
/ . I / :
1 1
) | "l 1 1 » L m L 1 P T R | 1 >
3 (m) i L (m)
Superficie max. =7 m? Superficie max. = 10 m?
@ Peso max. =100 kg (7?\) Peso max. =120 kg
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Prerequisiti per l'installazione

> Attrezzature e viteria necessarie per l'installazione (non fornite)

Cemento

armato  Acciaio

> Raccomandazioni per il fissaggio (viteria non inclusa nel kit)

Fissaggio della forcella
dell'architrave

Fissaggio al soffitto

Selezionare il tipo di fissaggio in base al materiale del supporto

Fissaggio della forcella della porta

. Tipo:  @8x50 Tipo:  M8x30 Tipo:  Vite lamiera
Vite Quantita min.: x 2 Quantita min.: x 2 @6x30
h h Quantita min.: x &
Tipo: @8 Tipo: 28 Tipo: @6
Rondelle Quantita min.: x 2 Quantita min.: x 2 Quantita min.: x 4
Tipo: Plastica Tipo: Acciaio
Tasselli @10 @10

Quantita min.: x 2

Quantita min.: x 2
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1

INSTALLAZIONE

1.1 Casidiinstallazione

Misurare la distanza "D" traiil
punto pil alto della porta e il
soffitto.

Definire il vostro caso di installazione

"D" & compresa tra 35 e 200 mm = Caso n. 1: Motorizzazione attaccata al soffitto

Se "D" & compresa tra 35 e 200 mm, fissare
direttamente il gruppo al soffitto.

7 o=

S Durante l'installazione, centrare il gruppo
rispetto alla porta del garage.

Se necessario, potete spostare Ia
motorizzazione di 10 cm a sinistra o a
destra rispetto al centro.

"D" & superiore a 200 mm 2 Caso n. 2: Motorizzazione staccata dal soffitto

Se "D" & superiore a 200 mm, utilizzare
e staffe di fissaggio G e ° per fissare
il gruppo in modo che |'altezza "H" sia
compresa tra 10 e 200 mm.

H & la distanza tra la parte inferiore del
binarioe

il punto piu alto della porta.

Durante l'installazione, centrare il gruppo
rispetto alla porta del garage.

Se necessario, potete spostare la
4 motorizzazione di 10 cm a sinistra o a

f%j@

™\

destra rispetto al centro.

10 < H < 200

Per facilitare la misurazione di quote sull'architrave, una volta misurata "D",
determinare "H" sottraendo da 10 a 200 mm da "D". Riportare poi questo
valore sull'architrave a partire dal soffitto. Il segno indica la posizione della
parte inferiore della forcella dell'architrave.

IT - Manuale diinstallazione e d'uso SERENIA io - SOMFY




1.2 Assemblaggio

> Assemblaggio del binario in 3 parti

o Allineare le 3 sezioni del binario.
0 Assemblare 2 sezioni del binario con un manicotto e lasciare la 3a sezione nell'allineamento delle prime due.
o Centrare il manicotto sulla giunzione delle sezioni.

Verificare che la cinghia
all'interno del binario non
sia incrociata.

o Installare la cinghia nel binario. 0 Posare |'estremita della 3a sezione sulla 2a sezione.
0 Assemblare I'estremita di fissaggio della testa del motore al | © Assemblare I'estremita di fissaggio della forcella
binario. dell'architrave al binario.
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o Allineare, poi assemblare la 3a sezione con le altre due
sezioni con un manicotto.
o Centrare il manicotto sulla giunzione delle sezioni.

35 <[3]< 200

o Per un fissaggio della motorizzazione staccata dal soffitto,
stringere i manicotti al binario usando le viti SENZA
FORARE IL BINARIO.

Le viti di fissaggio non , i
devono forare il binario. ’
Il corpo delle viti deve

restare visibile.

o Spostare il carrello al centro del binario.
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> Assemblaggio del binario in 2 parti

0 Aprire le 2 sezioni del binario.
o Posizionare il manicotto come nella figura,al fine di
facilitare I'assemblaggio.

A

Verificare che la cinghia
all'interno del binario non
sia incrociata.

0 Assemblare le 2 sezioni del binario con il manicotto.

o Centrare il manicotto sulla giunzione delle sezioni.

35 <[3]< 200

o Per un fissaggio della motorizzazione staccata dal soffitto,
stringere i manicotti al binario usando le viti SENZA FORARE
IL BINARIO.

Le viti di fissaggio non , »
devono forare il binario. ’
Il corpo delle viti deve

restare visibile.
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10

> Assemblaggio del binario alla testa del motore @ ® @

o Inserire I'asse del motore nel pignone del binario
per fissare il gruppo usando le viti della testa del
motore Q

18-20 mm

0 Su un binario in 3 parti, stringere il dado per tendere la cinghia.
La gomma si schiaccia.
Per una tensione corretta della cinghia, la gomma deve misurare tra

18 € 20 mm.
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1.3 Posizionamento degli attacchi
> Fissaggio delle forcelle dell'architrave e della porta @ @ ‘@ @

> Caso n. 1: Motorizzazione attaccata al soffitto

Forcella fissata all'architrave }/

o Centrare la forcella dell'architrave G rispetto alla porta del o Centrare la forcella della porta o rispetto alla parte
garage. ¢ superiore della porta.
‘o Fissare la forcella.

. . ) o Forcella fissata al soffitto
Se |'altezza della porta & maggiore della corsa utile del binario

(2350 mm), pud essere necessario fissare la forcella dell'architrave al
soffitto.
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> Caso n. 2: Motorizzazione staccata dal soffitto

o Centrare la forcella dell'architrave G rispetto alla porta del
garage.
o Fissare la forcella.

o Centrare la forcella della porta o rispetto alla parte
superiore della porta.
o Fissare la forcella.

1.4 Fissaggio

> Fissaggio del gruppo alla forcella dell'architrave

©

o Posizionare il gruppo nella forcella dell'architrave posando
la testa del motore sul suolo o sulla traversa.

o Fissare il gruppo alla forcella dell'architrave.
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> Fissaggio del braccio di collegamento sulla porta e sul carrello

A

utilizzatori.

Se la maniglia di sblocco & a un'altezza superiore a 1,80 m, sara necessario allungare il cavo per renderlo accessibile a tutti gli

o Shloccare il carrello usando il

dispositivo di sblocco manuale.

¢ o Portareiil carrello al livello della porta.

¢ o Fissare il braccio alla forcella della porta

e al carrello.

Se la porta si appoggia male
al suolo durante la chiusura,
puod essere necessario
tagliare di nuovo il braccio di

> Fissaggio del gruppo al soffitto

> Caso n. 1: Motorizzazione attaccata al soffitto

La parte del braccio di collegamento
fissata alla forcella della porta deve
essere il pili orizzontale possibile.

o Fissare il binario al soffitto.

[l numero di fori di fissaggio puo variare in base al binario.

IT - Manuale diinstallazione e d'uso SERENIA io - SOMFY

13



14

> Caso n. 2: Motorizzazione staccata dal soffitto

/

L)
h <255 mm

o Fissare il gruppo al livello della testa del motore
usando le staffe di fissaggio G e °

)

Av

/@

//

Per un fissaggio intermedio regolabile lungo il binario, o un fissaggio a una dimensione "h" compresa tra 250 mm e 550 mm,

utilizzare il kit di fissaggio al soffitto (rif.: 9014462).

> Verifica della tensione della cinghia

©

0 Se necessario, regolare la tensione della cinghia.

A

La gomma di tensione non deve mai essere totalmente compressa: per una tensione
corretta, la gomma deve misurare tra 18 e 20 (vedere pagina 10).
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1.5 Regolazioni

> Regolazione e fissaggio del finecorsa di apertura ’@

o Shloccare il carrello usando il dispositivo di sblocco

I tare | o o " : o Posizionare il finecorsa 0 controil carrello.
manua.e € portare fa por a- n p05|2|one.a'per a. . i 0 Contrassegnare e poi eseguire i fori di fissaggio con una punta
Non aprire la porta al massimo, ma posizionarla in modo da @3 mm
che non raggiunga i suoi finecorsa. i

i o Fissare il finecorsa con le viti autoperforanti o

A

Durante questa manovra, verificare che il cavo del dispositivo di sblocco non rischi di agganciarsi in seguito
a una parte sporgente di un veicolo (ad esempio, un portapacchi).

1.6 Montaggio del coperchio del motore

o Rimontare il coperchio come indicato sul disegno.

1.7 Collegamento elettrico dell'alimentazione
_A PERICOLO

Collegare il cavo di alimentazione a una presa conforme ai requisiti elettrici (fare riferimento alle istruzioni
di sicurezza, capitolo 4).

o Collegare il motore alla rete elettrica.
L'illuminazione integrata lampeggia 2 volte: il
motore & sotto tensione.

La spia SET lampeggia lentamente in

modo continuo: il motore & in attesa di
autoapprendimento.
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2 PROGRAMMAZIONE

2.1 Interfaccia di programmazione

Legenda delle spie

Tasto + Tasto - . .
Tasto PROG —l l— Tasto SET O Spenta . ® . Lampeggiamento lento

\/_I_ N1

? — SET ' )

U U ® Accesafissa | °, o N Lampeggiamento
' rapido

Spia PROG .:’ () ':. Lampeggiamento
‘rast molto rapido

Spia SET

Funzioni del tasti e delle spie

Tasto PROG 0 Memorizzazione / cancellazione dei telecomandi

Tasto + o Prima dell'autoapprendimento, apertura della porta mediante pressione mantenuta
o Durante |'autoapprendimento, interruzione dell'autoapprendimento
o Dopo I'autoapprendimento, apertura della porta mediante pressione breve o arresto della porta se € in
movimento
o Durante l'impostazione dei parametri, modifica del valore di un parametro

Tasto - 0 Prima dell'autoapprendimento, chiusura della porta mediante pressione mantenuta
o Durante |'autoapprendimento, interruzione dell'autoapprendimento
0 Dopo I'autoapprendimento, chiusura della porta mediante pressione breve o arresto della porta se & in
movimento
o Durante l'impostazione dei parametri, modifica del valore di un parametro

Tasto SET o Avvio dell'autoapprendimento
o Durante |'autoapprendimento, interruzione dell'autoapprendimento
0 Ingresso e uscita dal menu di impostazione dei parametri
o Durante l'impostazione dei parametri, selezione di parametro

Spia PROG ®  Ricezione di un comando radio

O, Durante I'impostazione dei parametri, il numero di lampeggiamenti indica il valore del parametro

- @ Conferma della memorizzazione di un punto di comando radio

@ In attesa di memorizzazione di un punto di comando radio

Spia SET .®_ Alla prima messa sotto tensione, prodotto non regolato

Y Durante I'impostazione dei parametri, il numero di lampeggiamenti corrisponde al parametro
selezionato

@ Autoapprendimento in corso

@  Autoapprendimento eseguito

& Anomalia sull'elettronica

o Motorizzazione in modalita basso consumo
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2.2 Autoapprendimento

A PERICOLO

Se la porta di garage & dotata di un sistema di blocco meccanico, deve essere disinstallato prima di avviare I'autoapprendimento.

o Premere il tasto SET, fino a quando
l'illuminazione integrata e la spia SET
lampeggiano rapidamente. || motore &
in attesa di autoapprendimento.

O S
oS

o Comandare il motore con il tasto "+" o il tasto
"-" (pressione continua) in modo che il vettore
di trasmissione si blocchi sul carrello.

0 Mantenere la pressione
sul tasto "-" per portare
la porta in posizione chiusa.
o Regolare la posizione
chiusa con il tasto "+" o il

tasto "-".

Y | C—

Rilasciare il tasto "-"
prima che il motore forzi
sulla porta.

o Premere il tasto "SET" per avviare il ciclo di autoapprendimento.
La porta effettua 2 cicli di Apertura / Chiusura completi.
Se l'autoapprendimento € corretto, la spia "SET" si accende e poi si spegne dopo 15 minuti.

Durante il ciclo di autoapprendimento: Se la porta & in movimento, la pressione di un
tasto qualsiasi arresta il movimento e interrompe I'autoapprendimento. Il motore & di
nuovo in attesa di autoapprendimento.

Seil ciclo di
autoapprendimento non

si & svolto correttamente,

la spia "SET" lampeggia
rapidamente.

Riavviare un nuovo ciclo di
autoapprendimento usando il
tasto "SET".

Alla fine del ciclo di autoapprendimento, il motore passa in modalita basso consumo.

A AVVERTENZA

o Alla fine dell'installazione, verificare obbligatoriamente che il rilevamento di ostacolo sia conforme all'allegato A della norma

EN 12453.

o |l mancato rispetto di questa istruzione potrebbe causare gravi lesioni alle persone che potrebbero, ad esempio, essere

schiacciate dalla porta.

IT - Manuale diinstallazione e d'uso SERENIA io - SOMFY

17



18

> Verifica della regolazione meccanica della porta

Dopo |'autoapprendimento, eseguire uno sblocco manuale della motorizzazione al fine di verificare che la porta non sia stata

chiusa in modo troppo forte.

o Lo sblocco si effettua normalmente, senza resistenza o movimento brusco. la porta & stata chiusa correttamente.

Per bloccare di nuovo il carrello, avviare un‘apertura della porta di garage.

o Lo sblocco non si effettua o una resistenza anomala viene constatata: riavviare un autoapprendimento assicurandosi di
chiudere la porta "con moderazione".

2.3 Modalita basso consumo

La modalita basso consumo ¢ attivata in modo predefinito sul motore.

> Ingresso in modalita basso consumo

Il motore passa in modalita basso consumo dopo 15 minuti senza alcuna azione (memorizzazione/programmazione).
La spia SET si spegne.
L'alimentazione 24 Vdc viene interrotta.

> Uscita dalla modalita basso consumo
Una pressione su SET permette di uscire dalla modalita basso consumo per 15 minuti.

2.4 Parametri avanzati

Le procedure di programmazione indicate sotto devono essere seguite esclusivamente se si desidera modificare il valore
dei parametri predefiniti.

> Fotocellule elettriche

Spia SET 0: Fotocellule elettriche
Spia PROG ‘e’

Inattive (impostazione predefinita)

o o Attive (per fotocellule standard con autotest)

G

1)
o
,U, U, ¢U\ 'U’

o Premere il tasto "+" per modificare il valore
del parametro.
I numero "N" di lampeggiamento della

o Premere il tasto "SET" per entrare nel menu dei parametri e accedere spia "PROG" indica il valore del parametro
all'impostazione dei parametri delle fotocellule elettriche. La spia "SET" (vedere tabella qui sopra).
lampeggia 1 volta.

A AVVERTENZA

In caso di modifica di questo parametro, verificare obbligatoriamente che il rilevamento di ostacolo sia conforme all'allegato
A della norma EN 12 453. Il mancato rispetto di questa istruzione potrebbe causare gravi lesioni alle persone che potrebbero,
ad esempio, essere schiacciate dalla porta.

Se la spia SET & spenta, premere il tasto SET per uscire dalla
modalita basso consumo.

Premere il tasto "SET" fino a quando la
spia "SET" si spegne per uscire dal menu
dei parametri.
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> Modalita basso consumo

Se il motore & collegato a un kit di alimentazione solare, questo parametro non € accessibile. La modalita basso consumo non

puo essere disattivata.

Spia SET 0 0 Modalita basso consumo
Spia PROG ‘e’ Attiva Trascorsi 15 minuti senza alcuna attivita, il prodotto passa in modalita
o (impostazione basso consumo.
re:eﬁnita) La spia SET si spegne.
P L'alimentazione accessori 24 Vdc viene interrotta.
‘e’ . [l prodotto non passa mai in modalita basso consumo.
@ @  nattiva pr P ' ! .

La spia "SET" € accesa fissa.

v

o PR

0 vl
| |

x2

N N+1
J 1. J 1
ol [ve

Se la spia SET & spenta, premere il tasto SET per uscire
dalla modalita basso consumo.

o Premere aimpulsi il tasto "SET" fino a quando la spia "SET"
lampeggia 2 volte per accedere all'impostazione dei parametri
della modalita basso consumo.

o Premere il tasto "+" per modificare il valore del
parametro.
I numero "N" di lampeggiamento della spia "PROG"
indica il valore del parametro (vedere tabella qui sopra).
Premere il tasto "SET" fino a quando la spia "SET" si
spegne per uscire dal menu dei parametri.

> Scelta della zona di accostamento durante la chiusura

A AVVERTENZA

Questo parametro & accessibile per 30 secondi su un prodotto non regolato, ossia dopo la messa sotto tensione e prima
dell'autoapprendimento o dopo la reinizializzazione delle regolazioni.

Spia SET . . . Zona d'accostamento durante la chiusura
Spia PROG O Nessun rallentamento | Nessun rallentamento alla fine della chiusura.
‘e ‘o Rallentamento
o breve (impostazione : La velocita viene ridotta durante gli ultimi 20 centimetri.
predefinita)
0 0 o Rallentamento lungo  : La velocita viene ridotta durante gli ultimi 50 centimetri.

| |

Se la spia SET é spenta, premere il tasto SET per uscire
dalla modalita basso consumo.

0 Premere a impulsi il tasto "SET" fino a quando la spia "SET"
lampeggia 3 volte per accedere all'impostazione dei parametri
della zona di accostamento durante la chiusura.

N

e e

‘of[IQRl > | o
N

o Premere il tasto "+" per modificare il valore del

parametro.

Il numero "N" di lampeggiamento della spia "PROG"
indica il valore del parametro (vedere tabella qui sopra).

Premere il tasto "SET" fino a quando la spia "SET" si
spegne per uscire dal menu dei parametri.
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A AVVERTENZA

In caso di modifica di questo parametro, verificare obbligatoriamente che il rilevamento di ostacolo sia conforme all'allegato
A della norma EN 12 453. Il mancato rispetto di questa istruzione potrebbe causare gravi lesioni alle persone che potrebbero,
ad esempio, essere schiacciate dalla porta.

> Scelta della sensibilita del rilevamento di ostacolo

A AVVERTENZA

Questo parametro & accessibile per 30 secondi su un prodotto non regolato, ossia dopo la messa sotto tensione e prima
dell'autoapprendimento o dopo la reinizializzazione delle regolazioni.

Spia SET 0 L O: Sensibilita del rilevamento di ostacolo

Spia PROG ‘o Molto poco sensibile

e o Poco sensibile
e e o Standard (impostazione predefinita)
e o o o Molto sensibile

‘o Jj@; CICISIC, ijlt.
| |

o Premere il tasto "+" per modificare il valore

Se la spia SET & spenta, premere il tasto SET per uscire dalla del parametro.
modalita basso consumo. Il numero "N" di lampeggiamento della
o Premere a impulsi il tasto "SET" fino a quando la spia "SET" lampeggia spia "PROG" indica il valore del parametro
&4 volte per accedere all'impostazione dei parametri della sensibilita del (vedere tabella qui sopra).

rilevamento di ostacolo. Premere il tasto "SET" fino a quando la

spia "SET" si spegne per uscire dal menu
dei parametri.

A AVVERTENZA

In caso di modifica di questo parametro, verificare obbligatoriamente che il rilevamento di ostacolo sia conforme all'allegato
A della norma EN 12 453. Il mancato rispetto di questa istruzione potrebbe causare gravi lesioni alle persone che potrebbero,
ad esempio, essere schiacciate dalla porta.
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2.5 Blocco/Sblocco del menu dei parametri
A AVVERTENZA

o Il menu dei parametri deve essere obbligatoriamente bloccato, al fine di garantire la sicurezza degli utilizzatori.
o Il mancato rispetto di questa istruzione potrebbe causare gravi lesioni alle persone che potrebbero, ad esempio, essere
schiacciate dalla porta.

aet

FBRERI > SFRPPE
A
:

0 Premere contemporaneamente i tasti "SET", "+" e "-". 0 Le spie "SET" e "PROG" lampeggiano rapidamente per 5
secondi durante una pressione del tasto "SET".

0 Per sbloccare il menu dei parametri, ripetere la stessa procedura.

A AVVERTENZA

La tastiera di regolazione dei parametri & bloccata per garantire la sicurezza degli utilizzatori. Ogni sblocco e ogni modifica
di regolazione dei parametri devono essere eseguiti da un installatore professionista nel campo della motorizzazione e
dell'automazione domestica. Le modifiche che non rispettano queste istruzioni mettono in pericolo la sicurezza dei beni e
delle persone. Somfy non puo essere ritenuta responsabile dei danni risultanti dal mancato rispetto di queste istruzioni.

A questo livello dell'installazione, la motorizzazione & pronta a funzionare. | telecomandi forniti nel kit sono gia memorizzati.

2.6 Memorizzazione dei telecomandi

V_ Tasto 1

1
@ Q o lltasto 1 deitelecomandifornitinel kit & gia memorizzato.
o L'esecuzione di questa procedura su un tasto
ojojo gia memorizzato provoca la cancellazione di
quest'ultimo.
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Se la spia SET & spenta, premere il tas

to SET per uscire dalla modalita basso consumo.

> Memorizzazione dei telecomandi per il funzionamento in modalita "Apertura totale"

o Premere il tasto "PROG" fino a
quando l'illuminazione integrata e la
spia "PROG" si accendono.

0 Premere brevemente e o Premere il tasto del telecomando per il comando
simultaneamente i tasti dell'apertura totale entro unintervallo di 10 sec.
del telecomando. dopo il lampeggiamento della spia del telecomando.

o L'illuminazione integrata e la spia "PROG"
lampeggiano per 5 secondi.
Il tasto del telecomando & memorizzato.

> Memorizzazione dei telecomandi per il funzionamento in modalita "Apertura parziale"

[ ¢

@
aO»)
* o]
©

2s

Z&

0 Premere brevemente e simultaneam
telecomando.

78
==

o Premere il tasto "PROG" fino a quando l'illuminazione o Premere 1 volta il tasto "PROG". La spia "PROG" lampeggia 1
integrata e la spia "PROG" si accendono. volta.

ente i tasti del o Premere il tasto del telecomando per il comando dell'apertura
parziale entro un intervallo di 10 sec. dopo il lampeggiamento
della spia del telecomando.

o L'illuminazione integrata e la spia "PROG" lampeggiano per 5
secondi.

Il tasto del telecomando & memorizzato.
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> Memorizzazione dei telecomandi per il funzionamento dell'illuminazione integrata del motore

0 Premere il tasto "PROG" fino a quando I'illuminazione
integrata e la spia "PROG" si accendono.

0 Premere brevemente e simultaneamente i tasti del
telecomando.

o Premere 2 volta il tasto "PROG". La spia "PROG" lampeggia 2
volta.

o Premere il tasto del telecomando per il comando
dell'illuminazione integrata entro un intervallo di 10 sec. dopo
il lampeggiamento della spia del telecomando.

o L'illuminazione integrata e la spia "PROG" lampeggiano per 5
secondi.

Il tasto del telecomando @ memorizzato.

> Memorizzazione di un telecomando di tipo Telis o simile (non fornito nel kit)

18 [+F

S==

o Premere il tasto "PROG" fino a quando l'illuminazione
integrata e la spia "PROG" si accendono.

o Premere con un oggetto sottile il pulsante "prog" sul retro
del telecomando.

o L'illuminazione integrata lampeggia per 5 secondi.

Il telecomando & memorizzato.
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2.7 Cancellazione dei telecomandi

A

Questa procedura provoca la cancellazione di tutti i telecomandi memorizzati.

7s

o Premere il tasto "PROG" (circa 7 secondi) fino a quando la | telecomandi vengono cancellati.
spia PROG lampeggia. {

2.8 Reinizializzazione delle regolazioni

A

Questa procedura provoca il ritorno alle regolazioni predefinite del prodotto.

¢+ 108 108

1Y

7s

o Premere il tasto "SET" (circa 7 secondi) fino a quando la spia Le regolazioni vengono reinizializzate.
SET lampeggia.

¢ L'autoapprendimento deve essere riavviato.
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UTILIZZO 3

3.1 Formazione degli utilizzatori
_A AVVERTENZA

o Ogni utilizzatore potenziale deve essere addestrato sull'utilizzo della motorizzazione da parte dell'installatore applicando
tutte le raccomandazioni di questo manuale. E obbligatorio assicurarsi che nessuna persona non addestrata possa mettere
in movimento la porta.

o |'utilizzatore deve sorvegliare la porta durante tutti i movimenti e mantenere le persone a distanza fino a quando la porta
non & completamente aperta o chiusa.

o Non lasciare che i bambini giochino con i dispositivo di comando della porta. Mettere i telecomandi fuori dalla portata dei
bambini.

0 Non impedire volontariamente il movimento della porta.

0 Questa motorizzazione pu0 essere utilizzata dai bambini a partire dagli 8 anni di eta e da persone con capacita fisiche,
sensoriali o mentali ridotte, o prive di esperienza o di conoscenza, a condizione che siano correttamente sorvegliate, o che
siano state date loro istruzioni relative all'utilizzo della motorizzazione in totale sicurezza e che i rischi potenziali siano
stati compresi. | bambini non devono giocare con la motorizzazione. La pulizia e la manutenzione che devono essere svolte
dall'utilizzatore non devono essere effettuate da bambini.

Addestrare obbligatoriamente tutti gli utilizzatori sull' utilizzo in totale sicurezza di questa porta (utilizzo standard e principio
di sblocco) e sulle verifiche periodiche obbligatorie.

3.2 Utilizzo dei telecomandi

o

La spia luminosa del telecomando confermaiil suo corretto
funzionamento.

0]

 oUna pressione del tasto
del telecomando provoca I'apertura
della porta.

o Durante |'apertura della porta,
una nuova pressione del tasto
del telecomando provoca l'arresto della
porta.

0 Una nuova pressione del tasto
del telecomando provoca
la chiusura della porta.
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> Utilizzo del telecomando porta aperta

0 Una pressione del tasto
del telecomando provoca
la chiusura della porta.

o Durante la chiusura della porta,

una nuova pressione del tasto
del telecomando provoca I'arresto
della porta.

0 Una pressione del tasto
del telecomando provoca |'apertura
della porta.

> Utilizzo di un telecomando a 3 tasti

0 Una pressione del tasto con la freccia
verso |'alto provoca I'apertura
della porta.

o Durante I'apertura o la chiusura della
porta, una pressione del tasto centrale
del telecomando provoca l'arresto
della porta.

0 Una pressione del tasto con la freccia
verso il basso provoca la chiusura della
porta.
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3.3 Funzionamento del rilevamento di ostacolo

Il rilevamento di ostacolo funziona fino a 5 cm dal suolo. E intrinseco alla motorizzazione e non necessita di accessori

(fotocellule elettriche).

0 Un rilevamento di ostacolo durante
I'apertura provoca |'arresto
della porta.

0 Un rilevamento di ostacolo durante la
chiusura provoca I'arresto
della porta, poi la sua riapertura.

o L'illuminazione integrata
si accende ad ogni
messa in funzione della
motorizzazione.
Si spegne automaticamente
dopo 60 secondi, dopo la fine
del movimento della porta.
0 Se un telecomandoa 2o
4 tasti & programmato per
comandare l'illuminazione
integrata, il funzionamento &
il seguente:

0 Se un telecomando a 3
tasti @ programmato per
comandare l'illuminazione
integrata, il funzionamento &
il seguente:
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3.5 Funzionamento del dispositivo di sblocco manuale

La motorizzazione & dotata di un dispositivo di sblocco che consente di manovrare la porta manualmente, ad esempio, in caso di
guasto elettrico. Questo dispositivo deve essere facilmente accessibile (1,80 m dal suolo max.).

A AVVERTENZA

o Durante lo sblocco della motorizzazione, un bilanciamento scorretto della porta pud causare dei movimenti bruschi che
possono costituire un pericolo.

o Utilizzare la cordicella solo per sbloccare la motorizzazione. Non utilizzare mai la cordicella per manovrare la porta
manualmente.

0 Bloccare di nuovo obbligatoriamente la motorizzazione prima di ogni nuovo comando.

S e
o Sbloccare la 0 Manovrare manualmente 0 Bloccare di nuovo la motorizzazione manovrando
motorizzazione tirando la la porta (possibile finché il la porta manualmente fino a quando il dispositivo di
cordicella fino allo shblocco sistema di azionamento & azionamento si blocca di nuovo sul binario
del sistema di azionamento sbloccato). di trasmissione.
della porta.

A AVVERTENZA

Incollare obbligatoriamente, all'interno del garage, I'adesivo di avvertenza giallo relativo al rischio di schiacciamento
e alla descrizione della manovra manuale della porta.

3.6 Funzionamento dopo un'interruzione di corrente

In seguito a un'interruzione di corrente, la motorizzazione A

deve
riconoscere di nuovo la sua posizione di "apertura totale".
o Avviare un'apertura totale della porta usando un

Lasciare aprire la porta fino alla sua posizione di "apertura
totale".

telecomando memorizzato.
o La porta si apre con una velocita ridotta.
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ACCESSORI

A PERICOLO

Interrompere I'alimentazione elettrica del motore prima di ogni installazione di una periferica.

4.1 Collegamento delle fotocellule elettriche

Le fotocellule elettriche permettono di rilevare la presenza di un ostacolo durante la chiusura della porta. Un ostacolo

posizionato tra le fotocellule impedisce la chiusura della porta.

Se un ostacolo viene rilevato durante la chiusura della porta, quest'ultima si arresta e poi si riapre e I'illuminazione integrata
viene attivata in modo intermittente per 30 sec.

A PERICOLO

Durante I'allineamento delle fotocellule, il motore deve essere sotto tensione e non essere in modalita basso consumo.
Se la spia SET & spenta, premere il tasto SET per uscire dalla modalita basso consumo.

ac/dc

2 35 12
OlOI0IO Olo
T:;:EIE [

|
24V 0V C NlO 24v ov

ac/dc

o Cablare le fotocellule.

A PERICOLO

L'installazione di fotocellule elettriche con autotest e
obbligatoria in caso di comando fuori dal campo visivo o di
funzionamento con chiusura automatica.

o Attivare le fotocellule elettriche (vedere “Fotocellule
elettriche”, page 18).

4.2 Collegamento del faro lampeggiante

Il faro lampeggiante viene attivato durante ogni movimento della porta.

[ BATT

10 9 8 7

rEf
el 1118,
6 5 4 3

[ STOP P o CELLe—y FLASH

P-

e

sEmFy
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4.3 Collegamento dell'antenna remota

L'antenna remota permette di aumentare la portata radio tra il telecomando e la motorizzazione.

[STOP _omt riaen ] ANT
STOP_ CELL ey FLASH

iﬁg(l’: I 1JJotld

10 9 8 7 6 5

44 Collegamento della batteria di riserva

A PERICOLO

In caso di perdita della batteria, prestare attenzione a non far entrare il liquido a contatto con la pelle o con gli occhi.
In caso di contatto, lavare la zona interessata con acqua abbondante e consultare un medico.

> Funzionamento

Se la batteria di riserva & installata, la motorizzazione pu0 funzionare anche
in caso di interruzione generale di corrente.

C% ﬁ Il funzionamento si verifica allora nelle seguenti condizioni:

o ¢ 0 Velocita ridotta.

. 0 Accessori 24V inattivi (tra cui le fotocellule elettriche).

. Caratteristiche della batteria:

0 Autonomia: 24 ore con 3 cicli minimo.

¢ o Tempo di ricarica: 48 ore.

o Durata di vita prima della sostituzione: 3 anni circa.

Per una durata di vita ottimale della batteria, si raccomanda di interrompere |'alimentazione principale e di far funzionare la
motorizzazione tramite batteria per alcuni cicli, 3 volte all'anno.

> Collegamento
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4.5 Collegamento del videocitofono o contatto a chiave

Il videocitofono o il contatto a chiave permettono di comandare la manovra della porta di garage motorizzata.

[Stop CELL— FLASH | 0

eI

oo

4.6 Collegamento del kit solare

A PERICOLO

In caso di perdita della batteria, prestare attenzione a non far entrare il liquido a contatto con la pelle o con gli occhi.
In caso di contatto, lavare la zona interessata con acqua abbondante e consultare un medico.

La motorizzazione non deve mai essere collegata nello stesso tempo a un'alimentazione di rete e solare.

Consultare il manuale del pannello solare.

BATT

I, STOP_ceLi_ rasH | Ay
S
I"']‘” l lolol_é-
7 6 5 4 3 2 1
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4.7 Schema di cablaggio generale degli accessori

STOP _ CELLe—y FLASH Q’:,T
(h I1JJe |~
6 5 1

4 3 2

Riferimento | Denominazione
A Contatto a chiave
B Videocitofono
C Antenna remota
D Batteria di riserva
E Fotocellule elettriche
F Faro lampeggiante
G Kit solare

IT - Manuale diinstallazione e d'uso SERENIA io - SOMFY



MANUTENZIONE E RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

5.1 Verifiche periodiche

A AVVERTENZA

Fare riferimento al libretto Istruzioni di sicurezza, capitolo 9 - "Istruzioni di sicurezza relative alla manutenzione".

5.2 Diagnosi

> Stato delle spie

- *
(@) Spenta o Lampeggiamento lento
.......... o
@ Accesa fissa - @ - Lampeggiamento rapido
4 1 .
.......... . o .
- @ - Lampeggiamento molto rapido
ras®

> Diagnosi
Spia SET | Significato | Cosa fare?
S@a\’ Motore in attesa ) .
® . . Avviare |'autoapprendimento.
AR di autoapprendimento
~ U 4
-® - Apprendimento in corso
4 -
. . Interrompere I'alimentazione, attendere circa 5
Sicurezza termica del motore S .
minuti, rimettere sotto tensione
e, Anomalia sull'elettronica
:, .~: Verificare il corretto funzionamento delle periferiche
e Cortocircuito su ingresso filare delle collegate e il relativo cablaggio.
periferiche collegate Se la spia continua a lampeggiare, contattare
|'assistenza tecnica.
@ Apprendimento eseguito
Premere un tasto per uscire dalla modalita basso
. . . - consumo. La spia deve accendersi.
Motorizzazione in modalita basso consumo . . . R
Se la spia resta spenta, la motorizzazione non & sotto
tensione.
e e]c] | Significato | Cosa fare?
Verificare se il tasto del telecomando & programmato
I . correttamente.
Nessuna ricezione radio durante la . . -
O . . Verificare che si tratti di un telecomando dotato della
pressione di un tasto del telecomando . -
tecnologia radio io-homecontrol.
Verificare le pile del telecomando.
Verificare le altre spie per vedere se c'e un'altra
anomalia in corso.
Il comando non & operativo da questa posizione.
@ Ricezione di un comando radio ma nessun | Il tasto € memorizzato per una funzione diversa
movimento della porta dall'apertura/chiusura dell'attuatore (per esempio, il
comando dell'illuminazione).
Verificare che la spia SET sia accesa fissa per accertarsi
che sia stato effettuato I'autoapprendimento.
Spia PROG + SET | Significato | Cosa fare?
~ - . ) Sbloccare il tasto SET (vedere “2.5 Blocco/Sblocco del
-@ - | tasti di programmazione sono bloccati. . o
s menu dei parametri”, page 21)
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5.3 Assistenza

Seil iuasto permane, o per qualsiasi altro problema o richiesta di informazioni sulla vostra motorizzazione, visitate:

5.4 Sostituzione della pila del telecomando

La durata di vita della pila generalmente constatata e di 2 anni.

o Svitare la parte posteriore del
telecomando.

o Rimuovere la parte posteriore del
telecomando.

o Sostituire la pila (3 V CR 2430).

o Svitare e rimuovere la parte
posteriore del telecomando.

10 Sostituire la pila (3 V CR 2430).
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CARATTERISTICHE TECNICHE 6

SERENIA 700 io SERENIA 1100 io
SERENIA io ORIGIN SERENIA io ORIGIN PLUS

Caratteristiche generali

Alimentazione di rete 220-230 V - 50/60 Hz

Potenza max. consumata 100 W

Consumo in standby 0,41W

Interfaccia di programmazione 4 tasti - 2 spie

Condizioni climatiche di utilizzo -20°C/+60°C - interno pulito IP 20

Isolamento elettrico Classe 2: doppio isolamento @

Frequenza radio 868 - 870 MHz, < 25 mW

Comando apertura totale/parziale: 30
Comando illuminazione integrata: 4

Collegamenti

Numero di canali memorizzabili

Ingresso di sicurezza Tipo Contatto pulito: NC

Compatibilita Fotocellule elettriche TX/RX
Ingresso di comando filare Contatto pulito: NA
Uscita faro lampeggiante 24V -15W
Uscita alimentazione 24V comandata Si: per autotest possibile fotocellule elettriche TX/RX
Uscita alimentazione accessori 24'VDC (28 VDC max. / 22 VDC min.) - 400 mA max.
Ingresso antenna remota Si: compatibile antenna io

Si: compatibile pacco batteria

Autonomia: 24 ore / 3 cicli a seconda della porta

Tempo di carica: 48 ore

Si: compatibile kit solare

Autonomia per 4 aperture e chiusure al giorno (variabile in
Ingresso batteria di riserva / kit solare base alle dimensioni e al peso della porta, alla temperatura
esterna e agli accessori collegati):

Batteria caricata al 100%: 40 giorni per una porta fino a6 m2 /
20 giorni per una porta da 6 m?a 10 m?

2 giorni di luminosita solare: 1 giorno per una porta fino a
6 m? / V2 giornata per una porta da 6 m?a 10 m?

Funzionamento

Modalita funzionamento forzato Premendo i tasti "+" e "-", prima dell'autoapprendimento
Temporizzazione di illuminazione (dopo il movimento) 60 sec.
Comando indipendente dell'illuminazione Si
Rilevamento di ostacolo integrato Sensibilita regolabile: 4 livelli
Comando apertura parziale Si
Avvio progressivo Si

- . Programmabile: nessun rallentamento, zona di rallentamento
Velocita di accostamento durante la chiusura .

breve (20 cm), zona di rallentamento lunga (50 cm)
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Metagpaon tng mpwtétumnG £kdoong Tou eyxelpidiov

A

Mpwv amé Tnv eykataotacn Kat Tn Xprion avtol tov mpoiévrtog, Stafdote mpooekTikd TG odnyieg acpaleiag kabwg kat
TOo gyXELPiSLO eykaTAoTaong kat Xpriong Tov mpoiévtog.
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Mapovciaon tov mpoidvtog

> [leplexdpueva Tou KIT

Ap1Oudg | Ovopaoia | Moooétnta AplBpdég | Ovopaocia | Mogétnta

A Kepahn potép x1 L Biba pe pobéNa TH10 M8x12 zn |x 4
B KaAuppa x1 M Biéa TH M8x16 zn x2
C AXaAWTO OTAPLYHA TTPEKLOD x1 N Ma&iuadt HU8 X6
D AaAWTO OTAPLYHA TOPTAG x1 o MNeipog X2
E Bdon otepéwong otnv opown X2 P Acpdlela x2
E Bdon otepéwong Ke@AARG HOTEP | X 2 Q Bida autokoxAlotounong @ 4x8 |x 4
G Mnxaviopdg XeLpokivnTng x1 (kepakn potép)
amOGOPTAEENC Ra Obnydg 3 TpnpdTwy x1

H TuvdeTikdG Bpayiovag x1 Ral | Xuvio x2
I TT0T 0pioL 51a8POUAC x1 Ra2 |Bisa autokoxhotounang DBLx8 |2xh
J | Autodidtpntn Bi6a TCB-H 42x13 zn | x 2 < g‘;‘;’;‘;"q S )
K KaAwbio tpoodoaiag x1 .

Sal Xttwvio x1

Sa2 Bida avtokoxAlotdunong @ 4x8 |x 4
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> ATatt O€1g Xw pou

ZuvoAwkoé prkog: 3187,5

149,6 140 QeéMpn Swadpopn: 2350
63,7 a3
— E
E T 3 ]
8
Itepéwon: 2981,7 205,6
0&nyoc: 2900 . 146,1
"""" N v4am 2
m i
& 315,3
ZuvoAwko prikog: 3131,1
0O&nydg: 2900
¢-:
(-]
3 &
= 2 5 4
90
1799 |
> [evikh 6¢n tn¢ eykatdotaonc (mpoatpetikd mpéobeta aptruata)
?% L S~ Av n  ykapaldmopta
\\\\~\\\§§\ amoteAel TN povadikn
T T iodo mpdoBaong oTo
L L yKapad, mpoPAEPTE
L T::::;rfzzz Tl ) ||e v TtomoBétnon  evog
© ‘\ €€WTEPIKOL  PNXavIoHoL
_o amocOUTAEENC (kwb.
| 2400658 1j kwb. 9012962).

Ap1Bpdg | Ovopaocia

| Tomog kaAwdiov

A DwronAekTpikd kOTTapa 4x 0,5 mm?(pwtokOtTapo §¢ktng RX)
2 x 0,5 mm?(wtok\ttapo moumdc TX)

B Dwg mou avaBooBrivel 2x0,5 mm?

C Kepaia =

D AlakomTng pe kAELSL 2x0,5 mm?
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Medio epappoyng

O mapwv pnxaviopog mpoopiletal amokAELOTIKA yia Tov €§0TAIoNS plag ykapaldmopTag yia olklaki Xpron.

> TOmotL mopTwv mou umopoLV va o dlaotolv e NAEKTPOKIvNOoN

Movokoéppatn mépta opowng Imaot mépta

Av 10 emAvw TPOYIA
o oL PUANOL
eivat Lblaitepo,
XPNOHOTOIOTE TO
S aAwWTO oTrpLyHa
OTEPEWONG ya
OTIaOTH TOPTA WE
Kw&.: 9009390.

> MEyloTeg S1a0TAOEIC TWV TOPTWV

Movoképpatn mépta opoWng Kat omactr mépta

SERENIA 700 io / SERENIA io ORIGIN

—» L (m)

L
Whe = ==a

Méy. epBaddv =7 m?
) Méy. Bapog =100 kg

SERENIA 1100 io / SERENIA io ORIGIN PLUS

—» L (m)

I_
L
o

Méy. epBadév = 10 m?
3 Méy. Bapoc =120 kg
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Mpoamattovpeva yia Tnv eykatactacn

> EpyaAcia kat £i6n Bidomotiac mou eivat arapaitnta yia tnv eykatdotaon (6ev

: )
Tapexovtat)

Mmetév  AtodAu

> Juotdoslc yia tn otepéwon (£ibn Bibomotiac mou bev meptAauBdvovrat oTo Kit)

Itepéwarn tou StxaAwtol
otnpiypatog mpekiod

Tomog: @ 8x50

Itepéwan otnv opown Itepéwan tou StxaAwtod

EmAé€te Tov TOTO oTeEpEwang avaloya pe To LAkS othplEng.

Tomog:  M8x30

i otnpiypatog moptag

Tomog:  AapapwvoBida

EAGy. moootnta: 2

Bidec EAdy. mooodtnta: 2 EAay. moootnTa: 2 EAy nooé?nic);'sl?
PobEhec Tomog: @8 Tomog: @8 Tomog: @6

EAGy. moootnTa: 2

EAAY. moocotnTa: 4

Tomog:  TMAaoTtkd
Oo0mart @10
EAGy. mooodtnTa: 2

Tomog:  AtodM
@10
EAGy. moootnTa: 2
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1

EFKATALTAZIH

1.1 TMepimtwon eykataotaong

Metpriote tnv anéotaon “D"
avdapeoa oto PnAdTEPO onueio
NG TOPTAG KAl TNV OpOYH.

KaBopiote tnv mepimwon tng £yKATAoTaon  oag.

H anéotaon "D" givat petagd 35 kat 200 mm > 1n mepimtwon: Mnxaviopog
amevBeiag otepewpEVog TNV OPOWN

Av n améotaon "D" eivat petagy 35
kat 200 mm, otepewote amevBeiac To
OULYKPOTNHA OTNV OPOY).

7 =

Katd tnv eykatdotoon, KevipApeTe
L TO OUuYKpPOTNua Of Ox€on ME TNV
ykapalomopta.

Av xpelddetal, pmopeite va PeTatomioste
TOoV UNXaviopo katd 10 cm aplotepd i
6e€1d og oxéon pe To KEVTpPO.

H améotaon "D" eivar peyaAvtepn amé 200 mm 2 2n mepimtwon: Mnxaviopog oe
améotaon amd Tnv opown

Av n amootaon "D" eivat peyalOtepn

amé 200 mm, XpnOLHOTIOOTE Ta
modapAKLa OTEPEWONG o Kat ° yluava
OTEPEWOTETE TO CLYKPOTNHA KATA TETOLOV
TPOMo, wote To Log "H" va eival petagd
10 kat 200 mm.

H eivat n amdéotaon avaueoa oto katw
H€POC ToL 06nyoU Kat

7o YNASTEPO ONpEio TNG TTOPTAG,.

Katd tnv eykatdotoon, KevIpApETE
TO OuykpOTNUa Of Oxéon We TNV
ykapalomopta.

Av xpelddetal, pmopeite va PeTATOTOETE
TOoV UnXaviopo katd 10 cm aplotepd i
6e€1d og oxéon pe o KEVTPO.

f%—;@

™N

10<H <200

MNa va &tevkoAuvBel n pétpnon SlaOTACEWY OTO TPEKL, WETA TN PETPNON TNG
améotaong "D" mpocbiopiote tnv amdotaon "H" apapwvtag 10 éwg 200 mm
amd tnv amootaon "D". Itn ouvexXEld, ETAWEPETE AUTHV TNV T OTO TPEKL ATTO
v opown. To onuddt umodelkvlEL TN BEon TOL KATW HEPOG TOUL SIKAAWTOL
oTtnpilypatog mpeKkLov.
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1.2 XuvappoAdynon

> XuvappoAdynon tou 0dnyol 3 Tunuatwyv @

S.

0 EuBuypappiote ta 3 TuAuata touv 0dnyoo.

0 ZUVOPUOAOYNOTE 2 TUAKATA TOL 06NYOL HE €va XITWVLIO KAl A@hoTe To 30 TUAKA OTN Ypapur katebBuvong Twv d0o
TPWTWYV TUNUATWV.

0 KeVTPAPETE TO XITWOVLO OTNV £VWON TWV TUNHATWVY.

BeBawwBeite OTL 0 Wavtag
OTO E0WTEPLKO TOL 06NyoL
Sev gival Slaotavpwpévog.

0 TomoBeTrOTE TOV LPAvTa péoa otov odnyo. 0 BAAte 1O dkpo TOL 30UV TPAPATOC TTAVW OTO 20 TUAKA.
0 LUVOPHONOYROTE TO AKPO OTEPEWONC TNG KEWOAANAC HOTEP | © LLVAPHONOYAOTE TO AKPO OTEPEWONC TOL SLXOAWTOL
otov obnyo. otnplypatog mpeklod aTov 0dnyo.
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35 <[3]< 200

0 EuBuypappiote kat HETA GLVOPUOAOYNOTE TO 30 TPAKA PE i O [0 va OTEPEWOETE TOV PNXAVIOHO O€ amdaTtacn amod TV
Ta AAAa 00 TPAPATA XPNOLHOTTOWDVTAG EVA XITUWVLO. opowr), owi€Te Ta XtTwvia otov 0dnyo pe TG Bideg XQPIZ
0 KEVTPAPETE TO XLTWVIO OTNV £VWON TWV TUNHATWV. NA TPYMHZETE TON OAHIO.

O Bidec oTepéwonc Sev , ‘
TMPEMEL VA TPUTIHOOLV
Tov obnyd. To owua

Twv Bdwv mpémeL va
aiverat.

0 METaKWVAOTE TO (POPEID OTO KEVTPO TOL 06NYOL.
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> XuvappoAdynon tou 0dnyol 2 TunuAatwyv

0 Avoi€te ta 2 TprRuata tov 0dnyo0.
0 BAATE TO X(TWVIO OTIWE (PAIVETAL TTNV ELKOVA YA VA
StevkoAuvBel n cuvapuoAoynon.

A

BeBawwBeite 6Tt 0 Wavtag
OTO E0WTEPLKO TOL 06NyoL
Sev elval dlaoTtavpwpévog.

0 ZUVOPHOAOYNOTE T 2 TUAKPATA TOL 08NYOL UE TO XITWVLO.

0 KeVTPAPETE TO XLTWVLO OTNV £VWON TWV TUNHATWV.

¢ 0 [a va OTEPEWOETE TOV UNXAVIOUO O amdoTaon amnod Tty

35 <[3]< 200

opown, opi&te Ta xttwvia otov 0dnyod pe Ti¢ Pideg XQPIZ NA
TPYMHIETE TON OAHIO.

O\ Bidec otepéwonc Sev , '
TPEMEL VA TPUTOOLV
Tov oényo. To owua

Twv Bdwv mpémeL va
paivetat.
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> ZuvappoAdynon tou 0dnyol otnv KEWAAR Tov HOTEP @ ® @

18-20 mm
— ] |_|
77 \ = &=
[
o
o [Tidote Tov a€ova ToL PoTéP OTO ypavadl Tov 0 Xe évav odnyo e 3 Tpnpata, o@ifte o magLpadl yia va TEVTIWOETE

06nyoL Kal HETA OTEPEWOTE TO CLYKPOTNHA TOV LpavTa.

XPNOHOTIOWVTAG TIG BIOEG TNG KEPANNG TOL HOTEP i To EAACTIKS TURHA CLPTILEETAL.

lNa va TeVIWOoEL CWOoTA O LPHAVTAG, TO EAACTIKO THAKA TIPETTEL VA EXEL
pnAkog petagod 18 kat 20 mm.
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1.3 TomoBiétnon twv cuvééouwv

> LtepEwon TwV SIXaAwTwy oTtnplypdatwy mpekLtod Kat mopTag @ @ ‘@ @

> 1n mepintwon: Mnxavioudc ansvBeiac otepewuévoc otnv opowi

AaAwTo oTAPLYHA OTEPEWHEVO crl:c|> TTPéV

0 KevtpdpeTe 10 SIXaAWTO OTrpLyda TPEKLOV o O€ OXEON YE TNV 0 Kevtpdpete 1o SixaAwTod oTrpLlypa mopTag o o€
ykapadomopta. OXEON UE TO TAVW TPAKA TNG TOPTAG.
i 0 LTEPEWOTE TO SIKOAWTO OThPLYUA.

) ) AxaAwTo otrplypa otepeWEVO OTNV 0pOoWn
Av 10 0Y0G TNG TOPTAG Eivat HEYAALTEPO amd TNV WPEALUN Sladpoun

0L 08nyoU (2350 mm), PTTopEL va XPELaoTEL VO OTEPEWOTETE TO
SXOAWTO OTAPLY A TTPEKLOL OTNV OPOWYH.

EL - Eyxelpidlo eykatdotaong kat xpriong SERENIA io - SOMFY
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> 2n mepintwon: Mnxavioudg os amdéotaon amo tnv opoij

0 Kevtpdpete 10 SIXaAWTO OTAPLYHA TTPEKLOV o o€ oxéon
pE TNV yKapaldmopTa.
0 LTEPEWOTE TO SIXAAWTO CTAPLYHA.

0 Kevtpdpete 10 SIXaAWTO OTHpLyHa TOPTAG o o€ Ox€on e
TO TAVW TUAKA TNG TOPTAG.
0 LTEPEWOTE TO SIKOAWTO OTHPLYHA.

1.4 Xtepéwon

> ITEPEWON TOL CLYKPOTAHATOC OTO SIXAAWTO CTAPLYHA TTPEKLOV ®

0 ToTOBETHOTE TO GLUYKPOTNHA HECA OTO SIXAAWTO OTHPLYUA
TPEKLOD amOBETOVTAC TNV KEWAAR TOUL HOTEP OTO £6aOG 1y
mavw otnv tpafépaoa.

0 LTEPEWOTE TO CLYKPOTNHA OTO SXOAWTO OThpLyHa
TPEKLOV.
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> ITePEWON TOL oLVOETIKOL Bpaxiova otnv ToOpTa KAl OTO PopEio

A\

Av n AapBn amocuumAeéng Bpioketal og LYog peyaldtepo amd 1,80 m, Ba xpelaotel va TPOEKTEIVETE TO KOPSOVL yla va
kataotel mpooBdcipo os kdBe xproTn.

0 ATOCULUTIAEETE TO (POpEio UE io Dépte 10 Popeio aTo VYOS TG TTOPTAG. {0 LTEPEWOTE TOV Bpaxiova oto SixaAwto
TN BonBela Tov unxaviouoL OThpLyHa TTOPTAG KAl OTO (POpEio.
XELPOKIVNTNG amooOUTAEENG. i i

Av n mépta Sev e@appodlel
OwoTd oto £€6aog Katd To
kAelowo, pmopei va xpelaotel
VO KOVTOVETE TOV OUVOETIKO
Bpaxiova.

To TuApa Tov cuvdeTikoL Bpayiova
OV €lval OTEPEWNEVO OTO SIKOAWTO
OTAPLYHA TTOPTAG TTPETIEL VA Elval 00O
7o Sduvatov mo oplddvTLo.

> LtePEWON TOL CUYKPOTHHATOG OTHV OPOYH @ @ ‘@ ®

> 1In mepimtwon: Mnxavioudc amsvBeiag otepewpévos otnv opowij

0 LTePEWOTE TOV 06NYd OtV 0pow@n.
O apBpoég Twv oMy oTePEWONG UTTopel va TotkiAAEL avaAoya pe Tov odnyo.

EL - Eyxelpidlo eykatdotaong kat xpriong SERENIA io - SOMFY
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> 2n mepimtwon: Mnxavioudg os améotaon amo tnv opoi)

L)
h <255 mm

0 JTEPEWOTE TO CLYKPOTNHA OTO LYOG
™G KEPANNG HOTEP XPNOLUOTIOLVTAG TA

)

//

Av

{1
Yo7
_'
> =

MNa evélapeon otepéwaon e dSuvatdtnta puBULONG KATA PAKOG ToL 0dnNyoL A yia otepéwon oe améotaon "h" petagd 250 mm

Kkat 550 mm, XpNOLHOTIOLAOTE TO KIT OTEPEWONC TNV 0powr (kwd.: 9014462).

> 'EAeyX0G TNG TAVLONG TOL LPAvta

©

0 Av gival amapaitnto, puBuioTe TNV TAvVLON TOUL HAvTA.

(BAéTre oeNiba 10).

To eNaoTikd TUAPA TAvuong eV TIPETEL VO CUMTILECTEL TTOTE PEXPL TEPUA: yla
OWOTH TAVLON, TO EAACTIKO TUARUA TIPETTEL VA EXEL PrKOG PeTagy 18 kat 20 mm
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1.5 PuBpiocelg

> P0Ouon kat otePEwon ToL GTOT avolyHatog ’@

0 ATOCULUTIAEETE TO (POpPELD E TN BorBEla TOL PNXAVICHOU
XELPOKIVNTNG aTOCLUTIAEENC KAl (PEPTE TNV TTOPTA OTNV
avolktr Béon.

Mnv avoifete Tnv mOpTa PéEXPL TéEPHQ, aAAA povTioTe

WOTE Va PNV PTACEL oTa OTOT TNG.

A

Katd tn OWdpkela autod Tou xepopol, PBePawbeite otL Sdev  umdpxel kivbuvog va maoTel  apyotepa
TO KOPSBVLTOL PNXAVICUOL aTOCOUTIAEENC OE KATIOLO TTPOEEEXOV THAKA EVOC OXAUATOC (Yia TapAdelypa, o€ oXApa opowrig).

0 TomoBetriote TO OTOT 0 TAVW OTO POpEio.

0 Inuadéte kal PETA avolETe TIC OTMEC OTEPEWONG HE TPUTTAVL
@3 mm.

0 LTEPEWOTE TO OTOT UE TIG auTtodlatpnteg Bideg o

1.6 TomoBétnon tov KAADUUATOC KlvnThHpa

0 EmavatomoBeToTe To KAALUHA UE TOV TPOTO TTOL LTTOSEIKVOETAL OTO OXESLO.

1.7 HAektpkn o0Ovdeon tn¢ tpopodoaiag

A KINAYNOZ

TuvbEoTe To KaAWSIO Tpowodoaiag o MPida TOL CULHOPPUIVETAL HE TG NAEKTPLKES anaITOELS (avatpéSte oTig 0dnyieg
aoc@aheiag, kKe@ANaLo 4).

0 YUVOEDTE TO HOTEP OTO peba.

To evowpatwpévo pwtiotikd avaBooPrvel 2
(POpPEC: TO HOTEP eival ouvbedepévo oto peda.

To evbewktikd SET avaBoofrivel apyd ouvexopeva:
TO poTép eival v avapoviy auto-ekuadnong.
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2 [MNPOrPAMMATIZMOZ

2.1 AwolOvdeon mpoypappatiopol

Eme§ynon twv evéeIkTIKWY
A A - .
fiktpo + fiktpo ' o) ) * o AvaBoofBrivel
NMAfktpo PROG —l l— MAfktpo SET 2Bnoto T opya
NZ7Z NZZ
R —_ )\ ({ SET ' .
U + U @ Avdpet -‘. - AvaBooBrvel
otaBepd Ca ypriyopa
Q‘ ' "
Evbeiktiké PROG @ - AvaBooBrvel
—': ' \: 5 A
Evéewtiké SET oAV yprvopa

Aertoupyieg TANKTPWVY KAl EVOEIKTIKWV

MARktpo PROG o Aropvnuéveuon / Slaypagr TNAEXEpLOTNpiwy

MARktpo + o [Mpwv amd TNV auTo-eKPABNON, Avolypa TN TOPTAS HE TTAPATETANEVO TTATN A
0 Katd tn 1dpKela tng auto-ekpabnong, SLaKOTH TG avto-ekUddnaong
0 MeTA TNV QLTO-EKPABNON, Avolyla TNG TTOPTAC e CUVTOHO TTIATNHA f CTAPATAHA TNG TTOPTAG EQV
auTn Keltal
0 Katd tn tapkela tng puBULONG TAPAUETPWY, TPOTIOTTIOINGN TNG TWHAG HLOG TAPAHETPOL

MARkTpo - o [pwv amd TNV avTo-eKUABNON, KAEICLHO TNG TTOPTAG PE TTAPATETAUEVO TTATNHA
0 Katd tn Stdpkela TG auTto-ekPAdnong, SLOKOTI TNG aUTO-eKPABnong
0 MeTdA TNV ALTO-E£KPABNON, KAEIOIHO TNG TTOPTAG PE CUVTOHO TTATNHA F CTAPATNHA THG TTOPTAG EQV
auTn Kweltat
0 Katd tn udpkela tng puBULONG TAPAPETPWY, TPOTTOTIOINGN TNG TLUAG KOG TAPAUETPOL

MARAktpo SET 0 Evepyomoinon tng auto-ekpadnong
0 Katd tn Stdpkela Tng auto-ekuddnong, SLaKoT TNG auto-ekPdbnong
0 Eicob0¢ 0Tto pevou mapapétpwy kat é€060¢ amd autd
0 Katd tn Sudpkela tng puBULONG TAPAUETPWY, ETTLAOYT TTAPAPETPOL

Evéewctid . ARPN aCOPHATNC EVIOAAC
PROG
. Katd tn Sidpketa tng puBuLong mapapétpwy, o aplBudg avaBooBnotudtwy LTOSEIKVOEL TNV
TR TNG TOPAPETPOL
. EmkOpwon tng amopvnuéveLang VOGS ACUPUATOL XELPLOTNPIOL
@ Ev avapovn amouvnuéveuong evog acOPUATOL XELPLOTNPIOL
Evéewctikd SET @ Katd v mpwtn cOVEESN OTO PEVHA, N PUBHICHEVO TPOIdV
. Katd tn Sidpkela tng puBuiong mapapétpwy, o aploudc avaBoofnotpdtwy aviiotoel otnv
€MAEYUEVN TAPAUETPO
. Auto-ekpddnon oe €ENEN
@ Mpaypatomor|Bnke avto-ekpadnon
. BAGBN otn povada nAEKTPOVIKWV
o

Mnxaviopog otn Asttoupyia XapnAng Katavaiwong
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2.2 Avto-ekpadnon

A KINAYNOZ

NG QUTO-€KPABNONG.

Av n ykapadémopta givat EomAIopEVN Pe GOOTNHA LNXAVIKOU KAELOWHATOG, TTPETIEL VA ameyKaTaoTaBel mpv amd Tnv évapén

Ce

o [Matriote To mAfktpo SET, £wg 6tou
TO EVOWHATWHEVO (PWTIOTIKOS Kal
10 evéewktikd SET avaBoofricouv
ypriyopa. To Hotép eival ev avapovn
aULTO-EKPABNONG.

0 AWOTE EVTOAN OTO LOTEP HE TO MARKTPO

"+" 1] T0 MARKTPO

(ouvexopevo matnua),

£T0L WOTe 0 Spopéag petddoong kivnong va

OLUTAGKEL JE TO (POpEIO.

0 Kpatote matnuévo To
mARKTpo "-" yia va pépete
TNV TOPTA OTNV KAELOTA
Béon.

0 PuBpiote v kKAswoTh
Béon pe To MARKTPO "+"' 1)
To mARKTpo "-".

Y | —

Apnote to mAfktpo “-"
TPW TO HOTEP OOKNOEL
Sd0vapn otnv mépTa.

R

—»@@
3

o [atote to mAfRkTpo "SET" yia va ekvrioel o KOKAOG auTo-eKUABnong.
H mopta ekteAei 2 kOkAoug mApoug avoiypatog / kAsioiparog.
Av n auto-ekpdbnon eivat cwotr, To evoekTikd "SET" avaBetl kan peta 15 Aemta ofrvet.

Katda tn Sidpkela tou kOKAOL auto-ekpaOnong: Av n mopta Kweital, To Tdtnya
OTOLOLOATOTE TARKTPO CTAPATA TNV Kivnon Kal SLaKOTTEL TNV auto-gkpadnon. To
HoTép eival €k VEOU €V avapovi avto-ekpadnong.

Av 0 k0OKkAoG auto-
ekpadnong Sev exteleotel
owoTd, To evéelkTiko "SET"
avaBooprjvet ypriyopa.
Emavekkiviote véo KOKAO
QUTO-€KPABNONG WE TO
mAnRktpo "SET".

L10 T1éM\og TouL KUKAOUL auto-ekpAdnong, To potép peraBaivel otn Aertovpyia XapnAng katavaAwong.

A MPOEIAOMNOIHZH

mpotOmouv EN 12453.

amd TNV mopTa.

0 270 TENOG TNG EYKATACTAONG, EAEYXETE OTTWOOATIOTE OTL N avixveLon EUTOSIOL CLUHOPWPWVETAL UE TO TTapdpTnua A Tou

o H un tipnon avtng tng odnyiag evééxetal va mpokaléoel cofapolc TPALVPATIOHOUE, yia TTapddetyua Adyw cOvBALdNG

EL - Eyxelpidlo eykatdotaong kat xpriong SERENIA io - SOMFY
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> EAeyX0G TNG unXaviknig puduiong tng méptag

Metd tnv auvto-ekuddnon, mpoPeite oe xelpokivntn amocOUTAEEN TOL PNXAVIOHOL yia va BeBawwBeite ot n mdpta dev EkAeloE

utepPoAkad duvatd.

0 H amooOpumAe§n mpaypatomoteitat kavovika, wpig avtiotaon f amdtopn kivnon: n mopta £KAELOE CWOoTA.

lMa va cuumAé€eTe ava To opeio, SoTe eVTOAR yla va avoigeL n ykapaldmopta.

0 H amooOumAe§n Sev mpaypatomoteital 1) SLAMOTWVETAL LN (QUOLOAOYIKH AVTIOTACN: EMAVEKKIVAOTE QUTO-EKPAONON AWoL
BePawwBeite oTL N mOpTa KAElvel "ehappd”.

2.3 Aertovpyia xapnAng katavaAwong

H Aettoupyia xapnAng katavdAwong eival vepyoTronuévn OTO PHOTEP Ao TTPOETAOYI).

> MetdBaon otn Asttovpyia xaunAr¢ katavdAwong

To potép petaBaivel otn Asttoupyia xapnAic katavaiwong botepa amé 15 Aetrtd adpdvelag (aropvnpéveuon/mpoypaupaTtiopoc).
To evbeiktikd SET ofrvel.

H tpowobdoaia 24 Vdc €xel Slakorei.

> E&oboc amd tn Asttovpyia xaunAr¢ katavdAwong

To mdtnua tov TARkTpou SET emtpémel Tnv £€§060 amod tn Asttovpyia xapnAng katavalwaong emi 15 Aemrtd.

2.4 TpooBeteg mapapeTpol

Mpémelva akohouBRoEeTe Ta TapakdTw BrUATA TPOYPAUHATIOUOU HOVO edv emBuElTe va aANAEETE TNV TPOEMAEYEVN TN
TWV TTOPAUETPWV.

> QwronAektpikd kUTTAPA

Evéewktikoé SET o dwronAekTpikd kOTTAPA

Evéektikd .

Amevepyormroinpéva (mpoemAoyi
PROG pyomownpéva (p vii)

0 0 Evepyomounpéva (yLa Tutmkd (utokOTTapa He AUTOENEYXO)

@ G
e/ SPISSTSIA o SR [

N 1
oU . oU .
o [Natrote o mARKTPOo "+" yia va aAAd€eTe
Av 10 evoelkTko SET eivat ofinotd, matriote o mAfktpo SET yua TNV TR TN TAPALETPOU.
£€€060 amd tn Aettoupyia XaunAng katavaiwong. 0 apBpée avaBooBnowdtay "N* Tou
o Matrote o mAfkTpo "SET" yia va peTaBeite 0TO PEVOD TAPAPETPWY evbetktikod "PROG" uodetkvOEL TNV TR
KalL VO ATTOKTAOETE TPOORACT OTN PUBULON TTAPAUETPWY TWV NG mapap£Tpou (BAéme avuwtépw mivaka).

(PWTONAEKTPIKWY KLTTAPWV. To evdewktikd "SET" avaBoofrvel 1 wopa.

A MPOEIAOMOIHZH

Av tpotomolnBei avtr N TapAueTPOC, EAEYETE OTWOSATIOTE OTL N AVixVeELON EUTOSIOL CLUUUOPWPWVETAL HE TO TTAPAPTNUA
A tou mpotumou EN 12 453. H pn tipnon autig tng odnyiag evdéxetal va mpokaléoel cofapolc Tpavpatiopoug, yia
Tapadetyua Adyw cOVOAPNG amd Tnv TopTa.

Matote o mMARkTpo "SET" péxpLva
oBroeL o evéetktikd "SET" yia va
mpaypatomonBei €€06o¢ amd To Pevol
TAPAPETPWV.
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> Aettovpyia xaunAr¢ katavdAwong

Av 1o potép eival ouvdedepévo oe Kit nAakng Tpowodoaoiag, dev eivat duvatr n mpdofaon ce avtrv TV Tapduetpo. H
Aettoupyia xapnAng katavaiwaong dev pmopel va amevepyomotndel.

Evéewtk6 SET @ @

Aetrovpyia xapnAng katavaAwong

Evéewtikd ‘e’ "Yotepa amo 15 Aemrtd adpdvelag, To mpoidv petafaivel otn Asttoupyia
PROG o Evepyomoinpévn  XauNARAG KATavaAwaong.
(mpoemoyn) To evbewTiko SET ofrjvet.
H tpowobdocia mpooBeTtou e€aptruatog 24 Vdc €xel Stakorel.
. . AmevepyoTounpévn To mpoidv dev petafaivel moté otn Aettovpyia xapnAnig katavaAwong.

To evbektikd SET avdfet otabepd.

PO
|

N N+1
‘e’ 5 | g

oU~ :Us

Av 10 evbelkTiko SET elvat ofnotd, matAote To TARKTPO
SET yia €060 amd tn Aettoupyia XapnAnig KatavaAwong.

o MNatote dlakekoppéva to mARkTpo "SET", €wg 6tou To
evéewktikd "SET" avaBoofnoel 2 (opég yLa va OTTOKTOETE
mpoofacn otn pOBULON TAPAHETPWY TNG AELTOLPYIAC XAUNANAG
KatavaAwong.

o [atote to MARKTPOo "+" yia va aAAAEETe TNV TLN TNG
TAPAPETPOU.
O apBuoéc avapooPBnoiudtwy "N" Tou evéeikTikol
"PROG" uTTOSEIKVOEL TNV TLHA TNE TTapapétpou (BAéme
AVWTEPW TTVaKa).

Matrote to mARkTpo "SET" uéxpt va ofnoet to
evbelktikd "SET" yla va mpaypatomoinBei €é060¢
amd To PEVOUL TTAPAUETPWIV.

> EmAoyrj tTng mePLOXTi¢ MPOOEYYIONG Katd To KA&giowo

A MPOEIAOMNOIHEZH

H mpdoBaocn og avtry thv mapdpetpo eivat @ikt emi 30 SeutepOAeTTTA O€ £va PN pLBULCPEVO TTPOTOY, SNA. peTA Th olVEEDN
OTo peba Kal mpwv amod TNV auto-ekuddnon i botepa amd emavawopd Twv pLBUICEWV.

Evéelkuk6SET © @ @

Meproxn mpooéyylong katd to KAeiolpo

Eg:ﬂko IO Xwpic emBpaduvon Xwpic emBpaduvon oTo TEAOG ToL KAELGTHaTOC.
T 56 .
e o ovToHn sm'Bpo.&uvcn H Tayotnta sivan pewpévn ta tehevtaia 20 ekatootd.
(mpoemoyn)
® O ® Mapatetapévn emBpdaduvon : H taxdtnta eivan petwpévn ta tehevtaia 50 ekatooTd.

ISP ijla
|

Av 1o evbelkTiko SET gival oBnoto, matnote To TARKTPO
SET ywa €060 amd tn Aettoupyia xaunAng katavaAwong.

N

o [Matrote dlakekoppéva to mARkTpo "SET", £w¢ otou To
evéewktikod "SET" avaoofnoet 3 popég yla va amoKTroeTe

Katd To KAEioLJo.

[ W4

N+1
Sy |

o MNatiote To MARKTPO "+" yia va AANAEETE TV TL TG
TOPAUETPOV.
O apBpog avaBoofnotpdtwy "N" tou evéelkTikod
"PROG" uTTOSEIKVOEL TNV T TNG TApapETpou (BAETE
avwTépw Trivaka).

mpoofacn otn puBULON TAPAPETPWV TNG TTEPLOXNG TTPOTEYYLONG

Matriote to mARkTpo "SET" uéxpt va ofnost to
evéewTkd "SET" yla va mpaypatomolnBei €é§06og
amod TO PHEVOD TIAPAUETPWV.
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A MPOEIAOMNOIHZH

Av tpotomrolnBei avth n TapdueTpog, eAéyEte omwaodnmoTe OTL N avixveuon eUToSioL CLPHOPPWVETAL E TO TapdpTnua
A tou mpotOmov EN 12 453. H un tfipnon avtig tng odnylag evééxetal va mpokaAéosl coBapols Tpavpatiopol, ya

mapddetypa Adyw aOVOAYNG amd tnv mopTa.

> EmAoyrj evatobnoiag tng avixvevons eumodiov

A MPOEIAOMNOIHZH

HmpdéoBaon og avtrjv tnv mapdpetpo ivat e@iktn emi 30 SeutepOAemta o€ Eva un puBULoUEVo TTPoidy, SnA. uetd tn olvdeon
OTO peLa Kal TPV amod TNV AUTO-eKUABNOoN f boTepa amd emavVaQOPA TwWV pLBUICEWV.

EvéelktukOSET © @ @ EvawoOnoia tng avixvevong epmodiov
Evéewtikd o MoAL pikpr evalodnoia
PROG .

e o Mukpr svaleBnoia

o e o Tomk (mpoemoyry)

e o o o MeydAn evawcBnoia

-

o PR

|0
| |

xbk

Av 10 evbelkTikd SET eivat ofnotd, matriote 1o mAfktpo SET yua
€€060 amd tn Aettoupyia xaunAng katavaAwong.
o [Natriote Siakekoppéva to mARKTpo "SET", éwg dtou To evéetktikd "SET"
avafBooPnost & (popég yia va amokTAoeTe TpdoBaon otn pubuLon
TAPANETPWY TNG ELALCONGIAG TNG avixvevong eumodiou.

e
K
(]

Matrjote To mMARkTpo "+" ya va aANaete
TNV TWA TNG TAPAPETPOL.

O aptBuog avapoofnotpdtwy "N tou
evéektikol "PROG" uTroSeIkVUEL TNV TINA
¢ mapapétpou (BAEme avwtépw Tivaka).

Matrote to mARkTpo "SET" péxpt va
opnoet to evéewktikd "SET" yia va
mpaypatomotnBel £é€060¢g amd To Pevol
TAPAUETPWIV.

A MPOEIAONOIHZH

mapddetypua Adyw cOVOAYNG amd tnv mopTa.

Av tpotmomrolnBei avTth N TApAUETPOG, EAEYETE OMWOSATIOTE OTL N avixveuon eUTOSIOL GUPHOPPWIVETAL E TO TapdpTnUa
A tou mpotOmou EN 12 453. H un tfipnon avtig tng odnyiag evoéxetal va mpokaAéosl coBapolg Tpavuatiopolg, ya

EL - Eyxelplblo eykatdotaong kat xpriong SERENIA io - SOMFY




2.5 KAeidwpa/EekAeidwpa tov pevou mapapétpwv

A MPOEIAOMNOIHZH

0 To pevoL TapapéTpwy TPETEL va elval omwadnTmoTe KAEWOWUEVO, £TOL WOTE va SLac@AAleTal N ACEANELA TWV XPNOTWV.
o H un tpnon autng tng odnyiag evdexetal va mpokaAéael coBapoug Tpavpatiopolg, ya mapddelyua Aoyw cuovOadng
and TV mopTa.

o [Matrote Tavtdxpova ta mAfkTpa "SET", "+" kau "-". 0 Ta evbeiktika "SET" kat "PROG" avapoofrivouv
. ypriyopa ywa 5 dsutepdAenta otav matnOsi to mAfjKTpo
"SET".

0 [a va EekAeldoeTe To PevoD TTapapéTpwy, emavaldaBete tnv iba dtadkaoia.

A MPOEIAOMNOIHZH

To TANKTPOAGYlO PUBUIONG TwWV TOPAPETPWY Eival KAEWBWHEVO yla va €§ao@AAN{eTal N ACQPAAEW TWV XPNOTWV.
Omnowoénmote EekAeidbwpa kat kaBe ahAayr oTtn pPLBULON TWV TAPAPETPWY TIPETTEL VA TTPAY HAToTTolo0vVTaL amd emayyeApatia
TEXVIKO E£YKATAOTAONG UNXAVIOUWY KAl QUTOPATIOUWY KATOlKlWv. Omoladnmote Tpomomoincn &€V CUPHOPPWIVETAL UE
QLTEG TIG 06nyieg StakuBeeL TNV acdalela ayabwv kat mpoownwv. H Somfy ev umopei va BewpnBei uredBuvN yia {nuteg
OV TTPOKAAOUVTAL ATTO TN KN THPNCN AUTWVY TWV 08NyLWV.

Ye auTtd TO OTASIO TNG EYKATACTACNG, O UNXAVIOHOG elval o€ eTOLOTNTA AETOLPYIAG. Ta TNAEXELPLOTAPLA TTOL UTIAPXOLV
OTo KT €ivat Adn amouvnpoveupéva.

2.6 Amopvnuoveuon TnAexelploTnpiwy

V— MARktpo 1
& V-
Q 0 To MANKTPO 1 Twv TNAEXEPLOTNPiWVY TTOL LTTAPXOLV OTO
@ KLt elvat A6n amopvnuovevpéva.
ojojo oH extéheon autig tng Swdwkaciag ot éva nén

QTOPVNUOVELUEVO TTARKTPO TTPOKAAEL TN Slaypayr Tou.

EL - Eyxelpidlo eykatdotaong kat xpriong SERENIA io - SOMFY
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Av 1o evbelktikd SET eival oBnotd, matriote to mAfktpo SET yia €060 amd tn Aettoupyia xapnAng katavailwong,.

> Amopvnudveuon tnAexeiplotnpiwy yia tn Asttovpyia "lMArfpeg dvoyua”

o
1856

OTOL aVAYPOULV TO EVOWUATWHEVO
(PWTLOTIKO KaL TO EVOELKTIKO
"PROG".

o [Matnote o mAfkTpo "PROG", ¢wg | o MNatriote otyplaia kat
TaLTOXPOVA TA TTANKTPA
TOUL TNAEXELPLOTNPLOL.

Eas=ug

0 [atote 1o MARKTPO TOL TNAEXELPLOTNPIOL Yia TOV
XELPLOPO TARPOLC avolypatog evidg xpovou 10
Seut. amod To avaBooBrolo Tou eVOEIKTIKOD TOU
TnAexelplotnpiovu.

0 To EVOWUATWHEVO QWTIOTIKO KL TO EVOEIKTIKO
"PROG" avaBooBrvouv yla 5 dsutepOAemTa.

To mARKTpO TOL TNAEXELPLOTNPIOL €XEL

QMOUVNHOVEUTEL.

> Amopvnudvevon tnAexeipliotnpiwy yia tn Agttouvpyia "Mepikd dvowyua”

(&L~

e

o [Matnote o mAfktpo "PROG", £¢wg dtou avddouv o
EVOWHATWHEVO PWTLOTIKO Kal To eVEeIKTIKO "PROG".

o [latrote oTypaia kat Tautdxpova Ta TARKTPA TOL
TnNAEXeLpLOTNpPioL.

o [Matnote 1 wopd to mARktpo "PROG". To evbeiktikd "PROG"
avaBoofrvet 1 gopd.

0 [atrjote To MARKTPO TOL TNAEXELPLTTNPIOL YIa TOV
XELPLOUO PEPLKOL avolypatog eviog xpovou 10 gut. amd o
avaBooBrolpo Tou eVOEIKTIKOD TOUL TNAEXELPLOTNPIOU.

0 To eEVOWHATWHEVO QWTIOTIKS Kat To evoelktikd "PROG"
avaBooprvouv yla 5 SsutepoAemTa.

To MARKTPO TOL TNAEXELPLOTNPIOL €XEL ATTOUVNHOVEUTEL

EL - Eyxelplblo eykatdotaong kat xpriong SERENIA io - SOMFY




> Amopvnuoveuon tnAexeiplotnpiwy yia tn Altovpyia Tov EVowHATWHEVOU PWTIOTIKOU TOU UOTEP

o Matrote o mAfktpo "PROG", £w¢ dtou avdyouy o

o [Matrote oTydlaia kat Tavtoxpova Ta TARKTPA TOL
TnNAEXElpLoTnpiov.

EVOWHATWHEVO (PWTIOTIKO Kal TO evOeIKTIKO "PROG".

o MNatAote 2 popég to mMARkTpo "PROG". To evOEIKTIKO
"PROG" avafoofrvel 2 popéc.

0 [Matrote To MARKTPO TOL TNAEXELPLOTNPIOL YLa TOV XELPLOUO
TOU EVOWUATWHEVOL (PWTLOTIKOUL EVTOC Xpovou 10 gut. amd
70 avafooBACLUO Tou EVEEIKTIKOD TOL TNAEXELPLOTNPIOL.

0 To eEVOWUATWHEVO QWTIOTIKO Kat To evoelkTikd "PROG"
avaBoofrvouv yla 5 deutepOAeTTa.

To MARKTPO TOUL TNAEXELPLOTNPIOL €XEL ATTOUVNHOVELTEL

> Amouvnudvevon tnAexeipiotnpiov tomou Telis i mapduotov tnAexeiptotnpiov (Sev meptAauBdvetat oo kit)

@ s

©)

2s

-
S==

\

o MNatrote To MARkTpo "PROG", £wg dtou avadouv To
EVOWHATWHEVO PWTIOTIKO Kal TO evOeIKTIKO "PROG".

o [TiEote pe €va Aemrtd avTikeipevo To koupmi "prog” oto
oW PEPOG TOL TNAEXELPLOTNPIOU.

0 To EVOWUATWHEVO QWTLOTIKSG avafoofrvel yia 5
SevtepOAetTta.

To tnAexelpLlotriplo £XeL AMOUVNHOVEUTEL
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2.7 Awypa@n tnAexeplotnpiwv

A

Avuth n dadikacia mpokalel Tn Staypa@n SAWV TWV ATTOUVNHOVELHEVWY TNAEXELPLOTNPIWV.

7s

o Matrote o mAfiktpo "PROG" (mepimou 7 SeutepOhemta),
€wg otou avaBoofBrioet to evelktiko PROG.

Ta tnAexelplotripla £xouv Slaypacpet.

2.8 Emavagopd twv pubpiccwyv

A

Avutr n Sladikacia TPokaAel TNV EMOTPOWN OTIG TPOEMAEYHEVEG PUBUICELG TOL TTPOIOVTOG.

Q IR OQ Om.

1Y

7s

o Matrote To mMAfKkTpo "SET" (mepimou 7 SeutepdOAeTTa),

Exet yivel emavapopd twv pubuicswy.
€w¢ otou avapooBrioet to evdelktiko SET. ;

¢ Hauto-ekpdBnon mpémel va emavekkivnOeL.
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XPHIH 3

3.1 Ekmaidéevon twv xpnotwv
_A MPOEIAOMOIHIH

0 KdBe mBavog xprotng TPETEL va eKTTALOEVTEL OTOV XELPLOPO TOL PNXAVIOHOU amd TOV TEXVIKO €YKATAOTACNG TOU
£QAPUOLEL ONEG TIG CUOTACELG TOL TTAPOVTOG eyxelpLdiov. Mpémel va Slac@alotel OTL kavéva avekmaideuto dtopo dev
pmopei va B€oel o€ kivnon tnv mopta.

0 O xpnotng oWeilel va emrnpel TNV mOPTA OE KABE Kivnon Tou eKTEAEL kal va dtatnpel pakpld kABe dtopo, £€wg OTou
avoi&el A kAeloeL TEAEIWG N TOPTA.

0 Mnv emtpémete o€ Tadid va mai{ouv PE Ta XELPLOTAPLA TNG TOPTAG. AlaTnpelTe Ta TNAEXELPLOTAPLA HOKPLA aTrd TSI,

0 Mnv eumodilete eokeppéva TNV Kivnon tng mopTag.

0 O pnxaviopog avtédg pmopet va xpnotpotmolnBei amo matdid nAkiag 8 £Twiv kat Avw kaBwG Kal amd ATopa PE PHEWWUEVEG
(PUOLKEC, ALOBNTAPLEG I TIVELUATIKEG LKAVOTNTEG N Ao ATOUA XWPIG TTEIPA 1) YVWOELG, EQOTOV ETTNPOVVTAL CWOTA I TOUG
€xouv 600¢el 06nylEG OXETIKA LE TOV XELPLOPO TOL PNXAVICHOU LE amOALTN ACPAAELA KAl EQOTOV EXOUV KATAVONTEL TOUG
KvbOvoug ou dlatpéxouv. Ta madid dev mpémet va maifouv pe tov unxaviopo. O kabaplopdg kat n cuvtipnon amo Tov
Xprotn &ev pEMeL va mpayuatomolovval amod matdid.

EkTTatd£00TE OTWOSATIOTE GAOUC TOUC XPHOTEC OTN XPAON QUTAS TNE TOPTAC UE aOALTN ac@ANELa (TuTTik Xprion kat apxn
amac@EAANong) kKaBuwg Kal oToug TEPLOSIKONC UTTOXPEWTIKONE EAEYXOUC.

3.2 XpnAon twv tTnAexeplotnpiwv

To @wTewd  evlelkTikO TOL  TnAexelplotnpiov
emBeBalwvel T owoth Asttoupyia Tov.

L oTo TATNHA TOL TARKTPOL
TOU TNAEXELPLOTNPIOL TTPOKAAEL TO
Avolypa tng mopTag.

0 KaBwcg avolyel n moprta,
€Va VEO TIATN A TOL TTANKTPOL
TOUL TNAEXELPLOTNPIOL TTPOKAAEL TO
OTaPdTNUa TNG TOPTAG.

0 Eva veo TATnUa ToL TARKTPOL
TOUL TNAEXELPLOTNPLOL TTPOKAAEL
TO KAEIOLO TNG TOPTAC.
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> Xpon tou TNAEXELPLOTNPIOL HE avolyTh TopTa

0 To AT Ua TOoL TAAKTPOL
TOUL TNAEXELPLOTNPIOL TTPOKAAEL
70 KAgiglpo TG TOPTAC.

0 KaBwg kAeivel n moépta,

€Va VEO TTATNHA TOL TTARKTPOUL
TOUL TNAEXELPLOTNPIOL TTPOKAAEL TO
otapdtnpa TG mopTag.

0 To AT Ua TOoL TAAKTPOL
TOUL TNAEXELPLOTNPIOL TTPOKAAEL TO
dvolypa tng moptag.

> Xpnon tnAexeipiotnpiov 3 MARKTPWV

0 To matnua ToL TARKTPOUL UE TO BENOG
TPOG TA TTAVW TTPOKAAE( TO Avolypa
™m¢ moptag.

0 KaBuwg avolyel fj kAeivel n mopTa,
TO TTATN A TOL KEVTPLKOD TTARKTPOL
TOUL TNAEXELPLOTNPIOL TTPOKANEL TO
oTapdTnypa Tt mopTag.

0 To mAtnua ToL TARKTPOUL Ue TO BENOG
TPOG T KATW TPOKAAEL TO KAgiowo
™m¢ moptag.
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3.3 Aertovpyia avixvevong epmodiov

H avixveuon epmodiou Aettoupyel £wg kat 5 cm amd to £dawog. Eivat evowpatwuévn otov unxaviopo kat Aettoupyei xwpig
v avdykn ya TpooBeta e€aptripata (QuTonAekTpikd KOTTAPQ).

0 H avixveuon eumodiou katd to
Avolyua TPOoKaAEl To otapdtnua
™G mépTag.

0 H avixveuon eumodiou katd to
kA&lolpo Tpokalel To otapdtnpa
™G MOPTAG, KAL PETA EK VEOL GvOlypd
mge.

0 To EVOWUATWHEVO
(PWTIOTIKO avdBel kABe
(popd Tmou TiBsTan o€ FoE S
Aettoupyia 0 pnxaviopog. /‘L‘ ’}
Y Brvel avtopata 60
SeLTEPOAETTTA UETA TO TIEPAG
™G kivnong tng méptag.

0 Av €XEL TIPOYPAUUATIOTEL
€va TNAEXELPLOTAPLO 2 1 &4
TAAKTPWY YLa TOV EAEYXO
TOL EVOWUATWHEVOL
(PWTLOTIKOV, N Aettovpyia
elvain e€A¢:

0 Av €XEL TTPOYPAUHATIOTEL
€va TnAexelplotipo 3
TAAKTPWV Y0 TOV EAEYXO
TOU EVOWUATWHEVOL
(PWTLOTIKOV, N Aettoupyia

elvaun €€AG:
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3.5 Aetrtovpyia Tov pnxaviopol xelpokivntng amocVUTAEENC

O pnxaviouég eival eE0TAOUEVOG LE £vav UNXAVIOHO XELPOKIVNTNG ATOCVUTIAEENG TTOL ETITPETTEL TOV XELPOKIVNTO XELPLOUO TNG
TOPTAC, Yia TAPASELyHa, oTnv TEPITTWon NAEKTPIKAC BAABNS. H mpdoBacn og auTtév To pnxaviopd mpémet va sivat ebkoAn (1,80
m TAvw amé To £6apog To avwTato).

A MPOEIAOMNOIHEZH

0 Katd tnv amocOUTAEEN TOL PNXAVIGHOU, TUXOV KaKN €§L00PPOTINCN TNG TOPTAG UTTOPEL v TTPOKAAECEL ATTOTOUES KIVIOELG
Snuovpywvtag mbavoug Kivdivoug,.

0 XpnoloToLRoTE TO KOPSOVAKL AmOKAELOTIKA KAl HOVO yla TNV amooVUTAEEN TOu PNXaviopol. Mnv XpnolUOTIOUOETE
TOTE TO KOPOOVAKL YLa VA XELPLOTEITE XELPOKIVNTA TNV TOPTA.
0 EavacuUTTAEETE UTTOXPEWTIKA TOV HNXAVIOUO TPV amd OTOLASATIOTE VEQ EVIOAN.

O

’

0 ATToCULUTTAESTE TOV 0 XelploTeite TNV TMOPTA 0 EmavacLPmAESTE TOV UNXAVIOHO UE XELPOKIVNTO
pnNXaviopo tpapuvtag Xetpokivnta (autd givat XELPLOPO TNG TTOPTAG, £WG OTOL TO CLOTNUA HETASOONG
TO KOPOOVAKL Yo va YiVeL €PIKTO 000 TO CLOTNUA kivnong kAelbwoel ava
amocOPTAEEN petadoong kivnong eivat otov odnyo.

TOL CLOTAHATOG QTOCUUTAEYHEVO).
petadoong kivnong
™G mOPTOG.

A MPOEIAOMNOIHEZH

KoAAnote omwobnmoTE, 0TO ECWTEPIKS TOL YKAPAL, TO KITPWVO TPOELSOTTOINTIKO ALTOKOAANTO Yia Tov kivéuvo cOVOALYNG
KaL TNV TTEPLYPAPH TOL XELPOKIVNTOUL XELPLOPOU TNG TOPTAG.

3.6 Aewtovpyia Ootepa amd Stakomh PEOUATOC

‘Yotepa amd Slakotmh peVHATOG, O PNXAVIOUOG TTPETEL VA A

pdaBeL avad tn B€on Tou "mMARpEG Avotypa”. , , , , , e

0 MpayHATOMOOTE TARPEC AVOLYHA TNE TTOPTAC Apnote tnv mépta va avolel uexpt tn B€on NG "TANPES
XPNOLUOTTOLWVTAG £VA ATTOUVNHOVELHEVO TNAEXELPLOTHPLO. avotypd:.

0 H mopta avolyel e pewwpévn taxotnta.
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MPOXOETA EEAPTHMATA 4

A KINAYNOZ
A

LOKOYTE TNV NAEKTPLKN TPOYOSOCIa TOL PHOTEP TIPLV TV EYKATACTACH OTTOLOVSATIOTE TEPLPEPELOKOL EEAPTAATOG.

41 XOvdeon PWTONAEKTPLKWY KUTTAPWV

Ta WTONAEKTPIKA KOTTOPA ETITPETOLV TNV aviXVELON TNE TAPOLCiag VO PTToSiov Katd TO KAEICIHO TG TopTac. Eva
EUTOOL0 TOTOBETNPEVO AVANETT OTA PWTOKLTTAPA EPTTOSITEL TO KAEICIHO TNG TTOPTAC.

Av avixveuTel eumodlo katd to KAeioIo TnG ToOpTag, N mopta Ba otapatioel kal Petd Ba §avavoifel, kal To EVOWHATWHEVO
(PWTLOTIKS evepyoTroleital katd dwaotrpata ywa 30 deut.

A KINAYNOZ

Katd tnv evBuypduplon Twv QWTOKUTTAPWY, TO HOTEP TIPETTEL Va eival oLvEESEUEVO OTO peba Kat va pnv Bpioketal otn
Aettoupyia XaunAng katavaAwaong.

Av 1o evbelkTikd SET eivat ofnoto, matriote to mAnktpo SET yia é§060 amod tn Asttovpyia xaunAng katavaAwong.

[ BATT

E— |s1'opcﬂ_|__'|w_|ANT 0 YuvoEoTE Ta PwTokLTTapa.
P » )
ri'] . I | 'I E E A KINAYNOE
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

“I'h H gykataotaon @WTONAEKTPIKWY KUTTAPWYV HE AUTOEAEYXO
alirey < ‘1 €lval LTTOXPEWTLKN, O€ TEPITTWON EAEYXOL XWPIG OTTIKN
ema@n N Aettoupyiag pe autopato KAEIoLO.

Obb\é 6‘6 o Evepyotmoljote r’a (Pwtor])\sktpmd kOTTapa (BAéme
== — «@wtonAekTpikd kO TTapaY, page 18).
1l I
24V 0V C NO 24V 0V
ac/dc ac/dc
RX TX

4.2 XOvdeon Tov PWTOC oL avaBooPrvel

To @wg mou avapoofrvel evepyoroleital Pe kABe kivnon Tng mOPTAG.

' BA1T

| 5T°P CELL_. Fash | AT
11 .|_¢- >

—at
T §
START

sEmFY

EL - Eyxelpidlo eykatdotaong kat xpriong SERENIA io - SOMFY 29



30

4.3 YoOvdeon tng e§wtepikng kepaiag

H e§wtepikn kepaia empémel tnv ad€non tng epPéAELag PeTtafh Tou TNAEXELPLOTNPIOL Kal TOL PINXavIoHoU.

[T SToP CELL——my FLASH | Y

44 YOvdeon tng pmatapiag ac@aleiag

A KINAYNOZ

Ye mepimtwon Slappong TG pmatapiag, mpooégte va unv £pBeL o€ MA@ To LYPO UE TO S€ppa iy Ta paTLa.
Ye meplmtwon emagng, TAOVTE Tnv TpooBeBAnuévn Teploxn HE ApBovo vepd Kal GUPPBOLAEVTEITE YLATPO.

> /lettoupyia

Av éxel TomoBeTnBel n umatapia acpaAeiag, o UNXavIouog UTopel va AettoupyrioeL

akoun

Cg% ﬁ Kal o€ TTEPITTWOoN YEVIKNAG SLaKOTIAG TOL pELUATOC,.

: H Aettoupyia ekteeital TOTe LTS TIG AKOAOLOEC CUVONKEC:

0 Mewwpévn taxotnta.

o MpdoBeta e€aptripata 24 V amevepyorounpéva (ueTtafd AAAWY Ta WTONAEKTPIKA
KOTTOPQ).

Xapaktnplotika tng pmatapiag:

0 Autovopia: 24 WpeG PE TOLAAXLOTOV 3 KOKAOUG,.

0 Xpdvoc emavamopTiong: 48 wpeg.

0 Aldpkela {wig mpLv amé avtkatdotaon: 3 xpovia mepimou.

[a va BektiotomonBei n dudpketa {wig TG Pmatapiag, cuvioTtatal n dlakomn NG YeVIKAG Tpowodoaiag kat n Asttoupyia
TOL UNXaviopoL pe Pmatapia yia JepIkoLG KOKAOUG, OTNV TIPOKELPEVN TIEPITTWON 3 (POPEC TOV XPOVO.

> Xovéeon
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4.5 YoOvdeon touv ouotipatog BupotnAedpaong 1} Tov SLakoTTn pe KAELSI

To c0otnua BupotnAedpacng fi 0 SLakoTTNg Pe KAELST ENEYXEL TOV XELPLOPO TNG NAEKTPOKIVATNG YKaPadOTOPTaS.

[Stop CELL— FLASH | 0

eI

oo

4.6 XOvdeon tou nALaKOU Kit
A KINAYNOZX

Le mepimtwon Slappong TG pmatapiag, mpooégte va unv €pBeL oe MA@ To LYPO WE TO S€pua i Ta paTLa.
Le meplmtwon emang, TAOVTE Tnv TpooBeBAnuEVN TEpLOXN HE AYBoVO vePd Kal GUKBOLAEUTEITE YLATPO.

O pnxaviopog dev mpémel va ouvoeBEel TOTE TauTOXpova o€ TpoPodoaia nAekTpikol SiktOoL Kat nAtakn Tpowodoaia.

Avatpé€te oTo £yXELPISLO TOL NALAKOL GUAAEKTN.

BATT

I, STOP_ceLi_ rasH | Ay
S
I"']‘” l lolol_é-
7 6 5 4 3 2 1
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4.7 Tevikd oxedlo kaAwdiwong twv mpoodetwy e§aptnuatwy

A AwkdmTng pe KAelSH
OupotnAedpaon
E§wtepikn kepaia
Mmatapia ac@aleiag
DwrtonAekTpka kOTTAPA
Dwg mou avaBooprivel
HAwako kit

OmMm(O|0|w
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YNTHPHZH KAI ENMIAYZH MPOBAHMATQN 5

5.1 T[eprodikoi éAeyxol

A MPOEIAOMNOIHZH

Avatpé€te oto BiBMapdakt O8nyiec acaleiag, ke@dalao 9 - "Obnyieg aoaleiag o€ axéon We Tn ouvtripnon”.

5.2  AlayvwoTtikog EAEYXOG

> Katdotaon Twv evSEIKTIKWV

(@) IBnoto ® Avapooprvet apyd
@  Avapeiotabepd - @ - AvaBooBrivet ypriyopa
<@ > AvaBooBrvel TOAD ypriyopa

> AlayvwoTiko¢ EAeyxog

Evéewktiké SET | Inpacia | Tumpémel va KAVETE;
- * . 1
( J Motép ev et EKKIVAOTE TNV QUTO-€KUAONoN.
RN NG aUTO-€KPABNoNG
' 4
-@ - ExkpdBnon ot e€ENEN
4 -

AlakoPte TNV TpoPodoaoia, mepLUEVETE 5 AeTTd, cuvdEaTe

OepuIKn aoPANELQ TOVL UOTEP v o SR

RLER BAGBN otn povada NAEKTPOVIKWY
:@®: . . . .
A& B T il T e BeBawwBeite 0TL Ta oLVdedepéva TrepLpepelakd e€apTrpata

AettoupyolV owoTd Kal eAéyETe TNV KaAwSIwoT Toug.
Av 10 evOeIKTIKO OLVEXIOEL VA avaBooBhVEL, ETKOWWVAOTE PE
TV TeXVIKN BorBeLa.

€l0060 Twv cLVOESEPEVILIV
TIEPUPEPELAKUIV EEAPTNHATWV

@ MpaypatomoBnke ekuadnon
Matnote kdmolo MARKTPO yia €060 amd tn Asttoupyia
(o) Mnxaviopég otn Asttoupyia xapnAng | xapnAng katavaAwong. To evOEIKTIKO TTPETTEL va aVAPEL.
KatavaAwong Av 10 gvoelkTIKO Tapapeivel oBNOTO, O PNXAVIOHOG Sev eival
ouvdedeévog oTo pebia.
Evéewktiké PROG | Inpacia | Tumpémel va KAVETE;
EAéyEte av To MARKTPO TOL TNAEXELPLOTNPIOL Eival
Aev AapBavovtal padlokOpata TPOYPA HATIOUEVO.
O étav matnBel kamolo TARKTPO TOU ENéyEte uATWG TPOKELTAL YIa TNAEXELPLOTAPLO TTOL £lval
TNAEXELpLOTNPiOL €€oMALOUEVO WE TNV achppatn Texvoloyia io-homecontrol.
ENéyEte TIg umatapieg Tou TnAexelplotnpiov.
EAéy€te Ta uTONOTa evOELIKTIKA YA va Seite av bioTatal
AAAN BAGBN.
H evtoAn &gv Aettoupyei amd avtiv tn B€on.
@ AapBdvetal acOpuatn evtoAr), aAAd n | To TARKTPO eival amouvnuoveLUEVO yia AAAN AetTovpyia amo
mopta &ev KAvEL kapia kivnon 10 Avolypa/KkAeiotpo Tou evepyomonth (yia mapddetypa, yia

TOV £AEYXO TOUL PWTIOTIKOV).
BeBawwBeite 6Tt To evdelkTiko SET eival avappévo otabepd
yla va BeBawwBeite OTL mpaypatomoliBnke n ekuddnon.

Evéewktiké PROG | Inpaocia Tumpémel va KAvVeTe;
+SET
N ‘ ‘. Ta mAAKkTpa Tpoypappatiopol eival | ZexAeldwote To MAAKTpo SET (BAéme «2.5 KAeidwpa/
PN KA WEVQ. EekAeidwpa Tou pevol Tapapétpwvy, page 21)
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5.3 Ymootipin

Av n BAGBN e€akolouBei va vpiotatat A yia omolodimote AAAO TPORANKA f aitnon Tapoxfig TANPOWPOPLLV CXETIKA LIE TOV
HNXQVIOHO O, EMOKEPOEITE TOV LOTOTOTO: [uhha A A:{s

5.4 AAAayin tng pmatapiag Tov ThAExEpLoTNPiov

H Sdpketa dwng tng umatapiag eival, katd yevikn diamiotwon, 2 xpovia.

0 AvtikataoTroTe tny pmatapia (3 V
CR 2430).

0 =¢fbwoTe To oW PEPOG TOL
TnAexelploTnpiov.

0 ApalpéoTe TO oW PEPOG TOL
TNAEXELPLOTNPIOL.

0 ZeBI8WOTE KAl a@apécTE TO Mow ' © AvtikataotAote thy uratapia (3 V CR 2430).
HEPOG TOL TNAEXELPLOTNPIOL. '
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Fevika xapaktnplotika
Tpowobdoacia nAekTpikol SiktdOL

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

SERENIA 700 io SERENIA 1100 io
SERENIA io ORIGIN SERENIA io ORIGIN PLUS

220-230V - 50/60 Hz

Méy. katavaAwaon Lox0og

100 W

KatavaAwon o€ katdotaon avapovig

0,41 W

Awaclvéeon mpoypappatiopol

4 koupmd — 2 evbelkTIKA

KAwpatikég ouvOnkeg xprong

-20°C/ +60°C - eowtepIkds oTeyvdg xwpog IP 20

HAektpiki) pévwon

KAdon 2: St pévwon [

Padloouvxvotnta

868 - 870 MHz, <25 mW

Ap186¢ kavaAiwy Tov pmopolV va amopvnpoveuBoiv

EvtoAn mAfpouc/ pepikod avolypatog: 30
EVTOAr evowuaTwPEVOL PWTLOTIKOU: 4

Tomog

=npn emaen: NF

Eicobog aowaleiag

TouBatotnta

Dwronhektpikd koTTapa TX/RX

Eicob0¢ evabppatov eAéyxou

=npn emapn: NO

'E§060¢ (pwtd¢ mov avaBoofrivel

2V-15W

EAeyxopevn £é§080¢ tpowodoaiag 24 V

Nat: yia EQIKTO AUTOEAEYXO PUTONAEKTPIKWV KUTTApWY TX/
RX

'E§o60¢ tpopodooiag mpoodetwv e§aptnuatwyv

24 VDC (28 VDC péy. / 22 VDC eAdy.) - 400 mA 0 aviytato

Eioob0¢ e§wtepiknig kepaiag

Nat: cupBatr kepaia io

Eico6o¢ pmatapiag acpaleiag / nAiakoo kit

Nat: cupBatr) emavagopti{opevn umatapia
Autovopia: 24 wpec / 3 kOKAoL avaAoya pe Thv TdpTa
Xpdvog popTiong: 48 wpeg

Nat: upBatd nAakod Kit

Avtovopia yia 4 avolypata kat kKAewoipata tn pépa
(e€aptdTat amé To péyedog kat To BAPOC TG TOPTAC, TV
e€wtepikn Beppokpacia kat Ta cuvdedepéva mpooBeta
e€aptApata):

Mrnatapia woptiopévn oto 100%: 40 nuépeC yla TOPTA PEXPL
6 m? / 20 nuépeg yia mopta amd 6 m2 éwg 10 m?

2 NUéPEC N\oPAVELAC: 1 npépa yia TopTa PéXpL6 m2 / Vs

nuépa yia mépta amd 6 m? éwg 10 m?

E§avaykaopévn Aettoupyia

Me mdtnua Twv mARKTpwy "+" kat "-", TP amd v avto-
€KPABNoN

Maparaon Asttovpyiag YwtiotikoL (petd Tnv

oAokARpwaon TG kivnong) O

Ave§apTNTOG XEPLOHOG TOU (PWTIOTIKOU Nat

Evowpatwpévn avixvevon gpmodiov PuBulopevn evaodbnaoia: 4 emimeda
EvtoAn pepikol avoiypatog Nat

Mpoobsutikn ekkivnon Nat

Tax0tnta mpooiyylong katd to KAeiolpo

Mpoypaupati{opevn: xwpig empPBpaduvon, meploxn
obvtopnc emBpdaduvong (20 cm), TEpLoXr TAPATETAPEVNC

emBpdaduvong (50 cm)
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